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  شدت این حادثه تلخ موجب بروز مشکلات جدی در تکلم همسر 
این شهید نیز شده است؛ چراکه در لحظه شهادت همسرش در 
پشت تلفن به او می گویند: »به صدای همسرت که در حال تکه‌تکه 

شدن است گوش کن... » انتشار این ویدئو بار دیگر ابعاد انسانی 
و خانوادگی خشونت‌های اعمال‌شده علیه مأموران حافظ امنیت را 

برجسته کرده است.
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با حکم رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

سماواتی سرپرست اداره کل
 امور مالیاتی هرمزگان شد

پیری جمعیت در هرمزگان پیری جمعیت در هرمزگان 
تهدیدی خاموش  تهدیدی خاموش  
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طبق مصوبه کمیسیون تلفیق بودجه؛

حقوق تا سقف ۴۰ میلیون تومان 
معاف از مالیات می شود

گروه خبر //  دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور 
با تأکید بر لزوم تخصصی‌سازی مناطق، قشم را 
مستعد تبدیل شدن به قطب انرژی و اکوتوریسم 
 منطقه دانست و تسریع در تأمین منابع مالی پل 

خلیج‌ فارس را اولویت اصلی دولت ارزیابی کرد. 
   رضا مسرور در مراسم تکریم و معارفه مدیرعامل جدید 
سازمان منطقه آزاد قشم، با قدردانی از دوران مدیریتی 
پیشین، رویکرد جدید را مبتنی بر »تحول بنیادین« با 
بهره‌گیری از نیروهای متخصص و باتجربه عنوان کرد و 
محمدرضا کلائی مدیر عامل جدید این سازمان را نیرویی 

توانمند با سوابق موفق در مناطق ویژه اقتصادی دانست.
*  ظرفیت بی‌نظیر قشم در اقتصاد ملی

  مسرور با توصیف قشم به عنوان با ظرفیت‌ترین منطقه 
آزاد کشور، تأکید کرد که این جزیره پتانسیلی معادل چندین 
منطقه آزاد را دارد.وی راهبرد دولت را »تخصصی‌سازی 
مناطق آزاد« دانست و اظهار کرد: در حالی که کیش به 
سمت هاب مالی و اقتصاد دیجیتال حرکت می‌کند، قشم 
باید به هاب انرژی منطقه تبدیل شود. توسعه اکوتوریسم 
راه‌اندازی صنعت بانکرینگ نیز از اولویت‌های اصلی در 

دوره جدید خواهد بود.
*  تأکید بر اتمام پروژه پل خلیج‌ فارس

  مسرور با اشاره پروژه پل خلیج‌فارس تصریح کرد: پروژه 
پل خلیج‌فارس یک طرح ملی است و نه صرفاً محلی. 
تلاش می‌کنیم در این دوره به هر طریق ممکن، اعم از 
تشکیل شرکت‌پروژه، صندوق پروژه یا فاینانس، منابع مالی 
لازم را تأمین کرده و این پروژه را به سرانجام برسانیم.دبیر 
شورای عالی مناطق آزاد به دغدغه دیرینه مردم در حوزه 
آب اشاره کرد و گفت: پیشنهاد ما این است که مسئولیت 
حوزه آب به طور کامل به سازمان منطقه آزاد واگذار شود 
تا با تمرکز مدیریتی، این مشکل تاریخی یک‌بار برای 
همیشه حل شود.وی خطاب به مدیرعامل جدید، بر لزوم 
تبدیل شدن قشم به »الگوی کشوری در سرعت صدور 
مجوزها« تأکید کرد و خواستار تدوین »بسته حمایتی 
ویژه فعالان اقتصادی« برای کاهش فشار از روی دوش 
تولیدکنندگان شد.مسرور همچنین جذب سرمایه‌گذاری 
خارجی به‌ویژه از سوی قشمی‌های مقیم خارج از کشور را 

از مأموریت‌های اصلی دوره جدید مدیریت دانست.
*  قشم باید قطب تولید و صادرات منطقه شود / تعریف 

۶ مگاپروژه کلیدی در وزارت اقتصاد

 حسین جوشقانی مشاور وزیر اقتصاد با تأکید بر جایگاه 
استراتژیک قشم، خواستار تحول در رویکردهای اقتصادی 
این منطقه و تبدیل آن به پلی میان ایران و بازارهای 
بین‌المللی شد.وی از تعریف ۶ مگاپروژه راهبردی 
در وزارت اقتصاد خبر داد و قشم را مستعد میزبانی از 
حداقل سه پروژه کلان ملی دانست.جوشقانی با اشاره به 
وظیفه مناطق آزاد به عنوان »پیشران‌های اقتصاد ملی« بر 
ضرورت تقویت نقش این مناطق در جذب سرمایه‌گذاری 
خارجی تأکید کرد.وی تصریح کرد: قشم با ظرفیت‌های 
دریایی، صنعتی و گردشگری بی‌نظیر باید به قطب تولید 
و صادرات در منطقه تبدیل شود.جوشقانی با تأکید بر 
لزوم »عقلانیت« و »وحدت« در حکمرانی، اظهار کرد 
که نگاه به قشم نباید صرفاً محلی باشد، بلکه این جزیره 
ظرفیت تبدیل شدن به پلی میان ایران و جهان را دارد.

مشاور وزیر اقتصاد تغییر نگاه در مدیریت مناطق آزاد را 
اولویت دولت دانست و بیان کرد: اولویت‌ها شامل شفافیت 
مالی، تسهیل فضای کسب‌وکار برای فعالان اقتصادی و 
تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام زیرساختی است.وی همچنین 
از تلاش‌های مدیرعامل پیشین، عادل پیغامی، تقدیر کرد و 
خواستار ادامه ریل‌گذاری‌های صورت گرفته با رویکردی 
تحولی شد.جوشقانی در تشریح برنامه‌های تحولی وزارت 
اقتصاد اعلام کرد که دکتر همتی ۱۵۰ برنامه مشخص 
تعریف کرده‌اند که ۶ مگا پروژه از جمله اصلاح نظامات 
گمرکی، مالیاتی، اعتبار ملی و پروژه »رویش« )جذب 
سرمایه‌های خرد( به صورت هفتگی توسط ایشان رصد 
می‌شود.وی قشم را دارای پتانسیل میزبانی از حداقل سه 
پروژه بزرگ از میان ۲۰ پروژه کلان و ملی کشور دانست 
و در پایان، توسعه پایدار را نیازمند »قوی‌ترین مدیران در 
تراز بین‌المللی« خواند تا توسعه‌ای با کیفیت و در شأن 

جهانی محقق شود.
*  مدیریت جدید بر »کار، خدمت صادقانه و اصلاح 

فرآیندها« متمرکز است
  محمدرضا کلائی، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل جدید 
سازمان منطقه آزاد قشم، با تأکید بر رویکرد عملیاتی 
اعلام کرد که محور اصلی دوران مدیریتی جدید، »اصلاح 
ساختاری فرآیندها و تسهیل امور برای سرمایه‌گذاران 
و مردم جزیره« خواهد بود.او در تشریح مبانی عملکرد 
خود، بر سه اصل کلیدی تأکید کرد و گفت: ما در اینجا 
نه به دنبال ادبیات و نه به دنبال قدرت، بلکه صرفاً متعهد 
به کار و خدمت صادقانه هستیم. این رویکرد نشان‌دهنده 
اولویت دادن به اقدامات اجرایی و رفع موانع موجود در 
مسیر توسعه قشم است.وی با بیان اینکه »عشق به جزیره« 
تنها یک احساس نیست، بلکه اصلی است که »هر چیز 
غیرممکن را ممکن می‌کند«، تعهد خود را به توسعه قشم 
متذکر شد.مدیرعامل جدید سازمان منطقه آزاد قشم 
همچنین بر لزوم اصلاح ساختاری تأکید کرد و گفت: در 
قدم نخست باید مهم‌ترین چالش‌هایی که موجب آزار مردم 
می‌شوند، احصا شده و با یک برنامه زمان‌بندی مشخص، 
آن‌ها را مرتفع سازیم.کلائی در پایان ابراز امیدواری کرد که 
با »خرد جمعی و تعهد صادقانه« در آینده، با ریل‌گذاری 
صحیح، موجبات رضایتمندی مردم، افزایش رفاه قشموندان 
و توسعه پایدار جزیره را فراهم آورند.به گزارش ایسنا، به 
پیشنهاد دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 
و با حکم »سیدعلی مدنی‌زاده« وزیر امور اقتصادی 
و دارایی، »محمدرضا کلائی« به عنوان »رئیس هیئت 
مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری ـ صنعتی 
قشم« منصوب شده است. کلائی دارای مدرک دکتری 
اقتصاد از دانشگاه فردوسی مشهد است و مسئولیت‌هایی 
همچون شهردار مشهد و مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی 
سرخس را در کارنامه کاری خود دارد.آیین تکریم و 
معارفه رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد قشم 
با حضور معاون وزیر اقتصاد، دبیر شورای عالی مناطق 
آزاد، مقامات کشوری، لشکری، استانی، قضایی، انتظامی 
و نظامی، ائمه جمعه شیعه و سنی، علما، بزرگان و شیوخ، 
دهیاران جزیره، مدیران و کارکنان سازمان برگزار شد. در 
این مراسم، محمدرضا کلائی به عنوان رئیس هیئت مدیره 
و مدیرعامل منطقه آزاد قشم معرفی شد و از خدمات دکتر 
عادل پیغامی، مدیرعامل پیشین تجلیل به عمل آمد./ ایسنا 
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دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور:   

تأمین مالی پل خلیج‌ فارس 
اولویت دولت است

فاضلاب تصفیه شده، عاری از آلودگی
وقتی ملت به پا می‌خیزد؛ وحدتی صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

فراجناحی در دفاع از ایران
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خانواده محترم سایبانی و برادر ارجمندخانواده محترم سایبانی و برادر ارجمند

 و گرامی جناب آقای دکتر علیرضا سایبانی و گرامی جناب آقای دکتر علیرضا سایبانی
مشاور محترم اتاق بازرگانی هرمزگان در امور حقوقیمشاور محترم اتاق بازرگانی هرمزگان در امور حقوقی

با نهایت تاثر و تالم درگذشت اخوی گرامیتان را خدمت 
حضرتعالی و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و 

از درگاه خداوند سبحان برای آن عزیز سفر کرده رحمت 
واسعه و علو درجات و برای بازماندگان آن بیت شریف 

صبر جمیل مسالت دارد.
اتاق بازرگانی، صنایعاتاق بازرگانی، صنایع

 معادن و  معادن و کشاورزی هرمزگانکشاورزی هرمزگان

رئیس ستادکل نیروهای مسلح هم گفته است: جوانان ما اگر می‌خواستند با قدرت سلاح جلوی 
اغتشاشگران بایستند، ۲ ساعته همه را جمع می‌کردند.اما چون آن‌ها از سپر انسانی استفاده می‌کردند، 

جوانان ما فقط با جانشان از این کشور و مردم دفاع کردند

صفحه  صفحه  66  را بخوانید  را بخوانید

مظلومیت پلیس در اغتشاشاتمظلومیت پلیس در اغتشاشات

دبیر شورای عالی مناطق آزاد کشور:   

تأمین مالی پل خلیج‌ فارس اولویت دولت استتأمین مالی پل خلیج‌ فارس اولویت دولت است

از اجرای  گروه خبر // معاون وزیر اقتصاد 
برای حمایت  هم‌زمان دو طرح مکمل دولت 
از بنگاه‌های اقتصادی و خانوارها خبر داد و 
اعلام کرد: »طرح ملی اعتبار ایرانیان« به 

خانوارها اعتبار خرید می‌دهد.
   به گزارش مهر، امیر باقری با اشاره به طرح 
جدید دولت مبنی بر تغییر مسیر یارانه‌ها، از 
اجرای دو طرح موازی خبر داد و اظهار کرد: 
اولین طرح تأمین سرمایه در گردش بنگاه‌هاست 
که با توجه به افزایش هزینه‌های بنگاه‌های 
اقتصادی ناشی از تغییر نرخ ارز، سیستم بانکی 
موظف شده است منابع لازم برای تأمین سرمایه 
در گردش آن‌ها را فراهم سازد و جزئیات آن 
به زودی منتشر می‌شود.وی دومین طرح را 
طرح ملی اعتبار ایرانیان اعلام کرد و گفت: این 
طرح، اعتباری را در اختیار خانوار قرار می‌دهد 

که ماهیت آن تسهیلات نیست و به‌صورت 
اعتبار خرید در زنجیره تولید به کار گرفته 
می‌شود.باقری در تشریح این طرح عنوان کرد: 
مصرف‌کننده پس از دریافت اعتبار، جهت خرید 
کالا )عمدتاً کالاهای زودمصرف( به فروشگاه‌ها 
مراجعه می‌کند. این اعتبار در نهایت به تولیدکننده 
منتقل می‌شود تا بتواند با اتکا به آن، خرید مواد 
اولیه انجام دهد و پول در گردش قرار بگیرد.طبق 
اعام وزارت اقتصاد، معاون امور بانکی، بیمه و 
شرکت‌های دولتی این وزارتخانه اظهار کرد: نیاز 
به نقدینگی در این طرح کمتر از تسهیلات است و 
به‌ نوعی »تأمین مالی غیر تورمی« تلقی می‌شود.

  وی با بیان اینکه این طرح دو هدف اصلی 
را دنبال می‌کند، گفت: »تأمین نیاز خانوار« 
و »تأمین نیاز بنگاه« که به طور غیر مستقیم 
به ایجاد و حفظ اشتغال نیز کمک می‌کند.وی 

به اجرای طرح ملی اعتبار ایرانیان به‌صورت 
پایلوت در یکی از استان‌ها اشاره کرد و افزود: 
قراردادهایی توسط چند بانک با فروشگاه‌های 
منتخب منعقد شده است که طبق آن در هفته 
پیش رو، به برخی از سرپرستان خانوار )جامعه 
اولیه هدف، یارانه‌بگیران( پیامک ارسال می‌شود 
تا با مراجعه به سایت بانک و ثبت درخواست، 
پس از انجام اعتبارسنجی، تا سقف ۳۰ میلیون 
تومان اعتبار دریافت کنند.معاون وزیر اقتصاد 
ادامه داد: دوره بازپرداخت این طرح، شش ماهه 
به‌صورت اقساط ماهانه در نظر گرفته شده است 
و نرخ سود در طرح پایلوت حدود پنج درصد 
تعیین شده است که در صورت بازپرداخت موفق، 
درجه اعتباری خانوار بهبود یافته و امکان تمدید 
اعتبار مجدد برای آن‌ها فراهم می‌شود.باقری در 
پایان تأکید کرد: پس از جمع‌بندی نتایج طرح 
پایلوت، این طرح در سطح کل کشور و شامل 
تمامی دهک‌های مشمول طرح هدفمندی یارانه‌ها 

اجرایی خواهد شد.

گروه خبر // با حکم رئیس کل سازمان 
محمودرضا  کشور،  مالیاتی  امور 
سماواتی به عنوان سرپرست اداره کل 

امور مالیاتی هرمزگان منصوب شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، محمودرضا 
سماواتی با حکم رئیس کل سامان 
امور مالیاتی کشور به عنوان سرپرست 
اداره کل امور مالیاتی هرمزگان 
با حضور  معارفه  منصوب شد.مراسم 

کمال رضایی مدیرکل دفتر مرکزی 
حراست مالیاتی وشاکررضا مریدی 
معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی 
سازمان امورمالیاتی کشور برگزار و از 
زحمات جعفر احسانی مهر در دوران 
مدیریت وی در این اداره کل نیز تجلیل 
شد.محمودرضا سماواتی پیش از این 
معاون حسابرسی مالیاتی شهرستانها در 

کرمان بوده است.

طرح ملی اعتبار ایرانیان به زودی اجرا می‌شود

با حکم رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

سماواتی سرپرست اداره کل امور مالیاتی هرمزگان شد
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گزارش وزارت اطلاعات
 از دستگیری عناصر تروریستی در تهران

  گروه سیاسی //  وزارت اطلاعات اعلام کرد: عناصر یک 
تیم تروریستی حمله به کلانتری ۱۲۶ تهرانپارس بازداشت 
شدند. یک تیم تروریستی که به قصد کشته‌سازی و کشته‌گیری 
در آشوب‌های اخیر از مرزهای غربی به کشور وارد شده و در 
تهران مرتکب جنایت شده بودند، توسط سربازان گمنام امام 
زمان)عج( منهدم شدند.عناصر این تیم تروریستی در شامگاه 
۱۸ دی‌ماه با استفاده از سلاح جنگی و با شلیک بیش از ۸۵۰ 
گلوله با قصد تصرف یک مرکز انتظامی و غارت سلاح های 
موجود در آن، به کلانتری ۱۲۶ تهرانپارس حمله مسلحانه 
کرده و باعث به شهادت رسیدن چند تن از پرسنل فراجا، 
بسیج و مردم عادی شده بودند.در جریان عملیات دستگیری 
این تروریست‌های وارداتی، آنها اقدام به تیر اندازی به سوی 
نیروهای عملیاتی کردند که در تبادل آتش انجام شده، یکی از 
تروریست‌های مسلح کشته و چهار تروریست دیگر دستگیر 
شدند. در این عملیات دو تن از دلاور مردان گمنام سازمان 
اطلاعات استان تهران نیز مجروح شدند.وزارت اطلاعات در 
گزارش دیگری نیز از دستگیری دو عنصر منافق در تهران 
خبر داد. این افراد توسط سرپل گروهک منافقین مستقر در 
آلمان، به صورت جداگانه هدایت می‌شدند. این عناصر عملیاتی 
بر اساس هدایت صورت گرفته، با تهیه خانه تیمی، در تهران 
مستقر شده و بر اساس اسناد به دست آمده و اعتراف متهمین، 
سر پل مستقر در آلمان، مأموریت این افراد را آتش زدن مسجد 
و بریدن سر افراد، تعریف و ابلاغ می‌کنند. به گزارش ایرنا ؛ 
هدایت کننده عملیات مستقر در آلمان، مبلغ قابل توجهی رمز 
ارز برای خرید اسلحه، تهیه خانه امن و سایر ملزومات جنگ 
مسلحانه، برای دستگیر شدگان واریز کرده است. از این متهمین 
انواع سلاح سرد، دو قبضه اسلحه کلاشینکف به همراه فشنگ 

و ابزار ارتباطی خاص به دست آمده است.

آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13آئین نامه
 قانون تعیین وتکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند رسمی 

برابرآراء صادره هیات موضوع قانون تعیین وتکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
میناب تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر 
به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ  تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند

قطعه 1بخش 4
1-آقای طاهر اعلم الهدا فرزند عبداله به شماره شناسنامه  2481صادره از میناب  و به شماره ملی  3421024626و به شماره رای  
140460323057002079 در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 285/47متر مربع  پلاک 35 فرعی از789-اصلی  مفروز 
ومجزا شده ازپلاک  789-اصلی قطعه 1 بخش 4واقع در میناب بلوار امام خمینی پشت کارخانه یخ قدیم جواد پور خریداری 

ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسین رنجبر
2-خانم فاطمه اسمعیلی  فرزند مسلم  به شماره شناسنامه  487صادره از میناب  و به شماره ملی  3421824509و به شماره رای  
140460323057002229 در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 213/89متر مربع  پلاک 135 فرعی از806-اصلی  مفروز 
ومجزا شده ازپلاک  805و806 اصلی قطعه 1 بخش 4واقع در میناب بلوار ابن سینا ضلع شرقی بلوار غدیرجنوبی خریداری 

ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید کاظم بنادری
3-آقای جواد جرائمی  فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه  3410248171صادره از میناب  و به شماره ملی  3410248171و 
به شماره رای  140460323057002228 در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 216متر مربع  پلاک 136 فرعی از806-

اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  805و806 اصلی قطعه 1 بخش 4واقع در میناب بلوار ابن سینا ضلع شرقی بلوار غدیرجنوبی 
خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید کاظم بنادری

4-آقای یداله کرم زاده   فرزند محمد  به شماره شناسنامه  24صادره از میناب  و به شماره ملی  4699821812و به شماره رای  
140460323057002233 در ششدانگ یک قطعه باغچه محصور به مساحت 3675/98متر مربع  پلاک 1 فرعی از858-اصلی  
مفروز ومجزا شده ازپلاک  858-اصلی قطعه 1 بخش 4واقع در میناب محله بی بی نازنینی خریداری ملک  مع الواسطه از مالک 

رسمی آقای محمد تنگستانی
5-خانم زهرا پراکیانی نژاد  فرزند عباس  به شماره شناسنامه  16صادره از میناب  و به شماره ملی  4699850871و به شماره 
رای  140460323057002227 در ششدانگ یک باب ساختمان در حال ساخت  به مساحت 227/29متر مربع  پلاک 17 فرعی 
از869-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  869- اصلی قطعه 1 بخش 4واقع در میناب ضلع غربی بلوار غدیر جنوبی بالاتر از 

کارواش بنازاده  خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای سید مهدی مکیان
قطعه 2بخش 4

6-آقای حمید کریمی  فرزند موسی  به شماره شناسنامه  4519صادره از بنذرک و به شماره ملی  3422269029و به شماره رای  
140460323057002066 درچهار ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت 11752متر مربع  پلاک 
519 فرعی از1061-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  7فرعی از1061- اصلی قطعه 2 بخش 4واقع در میناب قریه دومشهر  

خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد خرمی نوبندی
7-آقای رستم کشاورزنسب  فرزند حسین  به شماره شناسنامه  3410157344صادره از میناب  و به شماره ملی  3410157344و 
به شماره رای  140460323057002055 درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 219868/59متر 
مربع  پلاک 1127فرعی از1064-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  75فرعی از 1064- اصلی قطعه 2 بخش 4واقع در میناب 

روستای چاه اسماعیل جاده کمربندی خریداری ملک  ازمالک رسمی شرکت تضامنی بلوکی واخوان
8-آقای محمد کشاورزنسب  فرزند حسین  به شماره شناسنامه  625صادره از رودان  و به شماره ملی  4699474853و به 
شماره رای  140460323057002054 درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 219868/59متر 
مربع  پلاک 1127فرعی از1064-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  75فرعی از 1064- اصلی قطعه 2 بخش 4واقع در میناب 

روستای چاه اسماعیل جاده کمربندی خریداری ملک  ازمالک رسمی شرکت تضامنی بلوکی واخوان
قطعه 3بخش 4

9-آقای رضا نیکپور  فرزند نظر علی  به شماره شناسنامه  164صادره از شیراز و به شماره ملی  3421795568و به شماره رای  
140460323057002158 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4753متر مربع  پلاک 350 فرعی از1076-اصلی  
مفروز ومجزا شده ازپلاک  169فرعی از 1076-اصلی قطعه 3 بخش 4واقع در میناب روستای کلیبی  خریداری ملک  مع 

الواسطه از مالک رسمی آقای محمد رنجبر کلیبی
قطعه 4بخش 4

10-آقای محمد قاسمی دهوسطی فرزند غلام  به شماره شناسنامه  21صادره از میناب  و به شماره ملی  3420552841و به 
شماره رای  140460323057002068 در ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 865/84متر مربع  پلاک 629فرعی از1104-

اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  521فرعی از 1104- اصلی قطعه 4 بخش 4واقع در میناب 
روستای فخرآباد  خریداری ملک  ازوراث مالک رسمی آقای غلام قاسمی دهوسطی

11-آقای محمد قاسمی دهوسطی فرزند غلام  به شماره شناسنامه  21صادره از میناب  و به شماره 
ملی  3420552841و به شماره رای  140460323057002068 در ششدانگ یک قطعه باغ  به 
مساحت 1436/39متر مربع  پلاک 630فرعی از1104-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  521فرعی 
از 1104- اصلی قطعه 4 بخش 4واقع در میناب روستای فخرآباد  خریداری ملک  ازوراث مالک 

رسمی آقای غلام قاسمی دهوسطی
قطعه 1بخش 5

12-آقای موسی زارعی سرنی  فرزند حیدر به شماره شناسنامه  12735صادره از میناب و به شماره ملی  3420127367و 
به شماره رای  140460323057002346 در ششدانگ یک قطعه زمین محصورقسمتی از یک باب خانه  به مساحت 
380/25054متر مربع  پلاک 560 فرعی از1-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  1- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب بلوار 

امام خمینی پشت الماس مارکت  خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی خانم سکینه شیخ آبادی
13-آقای امین پری تقی نژاد  فرزند محمد به شماره شناسنامه  9281صادره از میناب  و به شماره ملی  3422128719و به شماره 
رای  140460323057002236 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 335/60متر مربع  پلاک 192 فرعی از113-اصلی  
مفروز ومجزا شده ازپلاک  112و113- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب بلوار رسالت  خریداری ملک  مع الواسطه از 

مالک رسمی آقای نظر رنجبر میناب
14-آقای غلامعلی احمد زاده راونگی  فرزند هیبت  به شماره شناسنامه  436صادره از میناب  و به شماره ملی  3421990395و 
به شماره رای  140460323057002068 در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 191/79متر مربع  پلاک 80فرعی از144-

اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  142و144- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب بلوار رسالت کوچه 11  خریداری ملک  
ازمالک رسمی آقای محمد علی متقی و انتقال با واسطه ملک از مالک رسمی خانم نصرت متقی

15-خانم رقیه درانی نژاد  فرزند عبدالعزیزبه شماره شناسنامه  3410881492صادره از میناب و به شماره ملی  3410881492و 
به شماره رای  140460323057002067 در ششدانگ یک باب خانه در حال ساخت  به مساحت 795/32متر مربع  پلاک 
678 فرعی از145-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  145- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب بلوار آل محمد محله پریتقی  

خریداری ملک  مع الواسطه از مالکین رسمی خانم زهرا بیگم ستایش وآقای حاجی نعمت یوسفی و حاجی ابراهیم شهرائی
16-خانم لیلا پری تقی نژاد  فرزند مختاربه شماره شناسنامه  16066صادره از میناب و به شماره ملی  3420160453و به شماره 
رای  140460323057001835 در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 621/3متر مربع  پلاک 4 فرعی از209-اصلی  مفروز 
ومجزا شده ازپلاک  209- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب محله سلیمانی جنب مسجد امام حسن علیه والسلام  خریداری 

ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای احمد دانشمند
17-آقای حسن آبادی زاده فرزند محمد به شماره شناسنامه  3410157204صادره از میناب و به شماره ملی  3410157204و 
به شماره رای  140460323057002035 در ششدانگ یک باب ساختمان درحال ساخت  به مساحت 297/50متر مربع  پلاک 
437 فرعی از570-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  570- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب کریم آباد  خریداری ملک  

مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی
18-خانم خدیجه حاجبی  فرزند مختار به شماره شناسنامه  3410773681صادره از میناب و به شماره ملی  3410773681و به 
شماره رای  140460323057002034 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 264متر مربع  پلاک 438 فرعی از570-اصلی  
مفروز ومجزا شده ازپلاک  570- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب کریم آباد  خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی 

آقای عبدالکریم احمدی
19-آقای سلمان آشوری  فرزند باقر به شماره شناسنامه  2102صادره از میناب و به شماره ملی  3420415648و به شماره 
رای  140460323057002273 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 250متر مربع  پلاک 439 فرعی از570-اصلی  مفروز 
ومجزا شده ازپلاک  570- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب کریم آباد  خریداری ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای 

عبدالکریم احمدی
20-آقای عبدالجبارلقمانی دستجردی  فرزند احمد به شماره شناسنامه  5222صادره از برخوار و به شماره ملی  6609310319و 
به شماره رای  140460323057002045 در ششدانگ یک باب ساختمان در حال ساخت  به مساحت 250متر مربع  پلاک 
440 فرعی از570-اصلی  مفروز ومجزا شده ازپلاک  570- اصلی قطعه 1 بخش 5واقع در میناب کریم آباد  خریداری ملک  

مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م/الف 2190

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/10/15- تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/10/30
محمود مظفری- رئیس اداره  ثبت اسناد و املاک میناب

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
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گروه سیاسی // رئیس هیأت مرکزی نظارت 
بر انتخابات شوراهای اسلامی کشور با بیان 
اینکه نهاد شوراها پل ارتباطی بین دولت، 
مردم و حاکمیت هستند، اعلام کرد: رکورد 
شوراها  انتخابات  دوره  هفتمین  در  ثبت‌نام 

شکسته شد. 
   محمد صالح جوکار در گفت‌وگوی تلویزیونی 
به تبیین اهمیت و جایگاه شوراهای اسلامی شهر 
و روستا پرداخت و گفت: ۱۰ مورد از اصول 
قانون اساسی به موضوع شوراها پرداخته است که 
اصل ۱۰۰ و ۱۰۱ قانون اساسی به عنوان اصولی 
است که به نقش مشارکت مردم در برنامه‌های 
اجتماعی، سیاسی، اقتصادی، عمرانی و بهداشتی 
و آموزشی شهرها و روستاها می‌پردازد.وی 
با بیان اینکه گستره شوراها در روستاها را در 
روستاهای بالاهای ۲۰ خانوار مشاهده می‌کنیم، 
خاطر نشان کرد: شوراهای ما امروز به صورت 
خودکفا و با درآمدهای پایداری که از محیط شهر 
و روستا کسب می کنند، محیط شهر و روستا 
را اداره می‌کنند ضمن آنکه شوراها پل ارتباطی 
بین دولت، مردم و حاکمیت محسوب می‌شوند.

رئیس هیات مرکزی نظارت بر انتخابات شوراها 
با بیان اینکه به بدنبال چابک سازی دولت هستیم 
و بسیاری از امور دولتی در شهرها توسط شورا 
نیز قابل اجراست، افزود: برای چابک‌سازی دولت 
باید آن را کوچک‌تر کنیم، چرا که هزینه‌های 
جاری دولت بسیار بالاست و بسیاری از کشورها 
تجربه انتقال مدیریت به شوراها را دارند که تا 
حدود زیادی موفق بوده است.جوکار اظهار 
کرد: ما طرحی با عنوان »مدیریت یکپارچه در 
 شهرها« در مجلس آماده کرده‌ایم که از طریق آن 
بسیاری از امور خدماتی دولت به شوراها واگذار 

می‌شود.
*  دولت به طرح واگذاری اختیارات به شوراها، 

چراغ سبز نشان داده است
  وی با بیان اینکه در بسیاری از کشورها این 
موضوع اجرایی می‌شود و تجربه خوبی برای این 
کشورها بود، گفت: به طوری که مدیریت شهر 
یکپارچه می‌شود. هم اکنون مدیریت چند پارچه 
در شهرهایمان داریم و نهادها و دستگاه‌های زیادی 
در امور شهر وارد می‌شوند و یک سردرگمی برای 

مردم ایجاد می کنند.
  نماینده مردم یزد در مجلس افزود: ما اگر 
مدیریت یکپارچه شهری داشته باشیم، شوراها و 
بعد از آن شهرداری‌ها متولی اداره شهر می‌شوند 
و دیگران دخالت نمی‌کنند، این دخالت‌ها شاید 
بعضی وقت‌ها باعث شده امورات شهرهای ما به 

کندی صورت بگیرد و مشکلاتی ایجاد کند که در 
شأن محیط شهر نیست، زیرا محیط شهر محیطی 
پویا است و مردم دنبال آرامش هستند که یک 
نهاد مردمی مثل شوراها باید ایجاد شود.جوکار 
گفت: این طرح در سه دوره مجلس مطرح بوده 
در این دوره هم مطرح است و ما تمام موارد مطرح 
شده را به صحن خواهیم آورد که بر اساس اصل 
۸۵، کمیسیون مشترک تشکیل و در آنجا بررسی 
می‌شود؛ دولت هم به طرح واگذاری اختیارات به 

شوراها، چراغ سبز نشان داده است.
*  در انتخابات تناسبی عدالت انتخاباتی بیشتر 

رعایت می‌شود
  وی در خصوص انتخابات تناسبی گفت: در 
همه انتخابات تاکنون نظام انتخاباتی اکثریتی بوده، 
یعنی کسی که بالاترین رأی را اخذ می‌کرد، کرسی 
مجلس یا شورا یا ریاست جمهوری را به دست 
می‌آورد. تاکنون به این شکل بود که فهرست‌های 
انتخاباتی داده می‌شد و مردم به فهرست‌ها رأی 
می‌دادند و اگر برخی از فهرست‌ها ۵۰ درصد آرا 
را به خود اختصاص می دادند همان‌ها می‌توانستند 

صاحب کرسی های شورا شوند.
   رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور 
اظهار کرد: بعضی از مردم می‌گفتند ما اقلیت هستیم 
و در شورایی که تشکیل می‌شود نماینده نداریم، 
بر اساس مدل جدید، میزان آرای یک فهرست 
بر اساس وزن آن آرا می‌تواند کرسی داشته 
باشد. مثلا یک فهرست ۵۰ درصد آرا را به خود 
اختصاص دهد، به همان درصد می‌تواند صاحب 
کرسی شود، اینگونه عدالت انتخاباتی هم بیشتر 
می‌شود و احزاب و گروه‌های سیاسی فعال‌تر 

خواهند شد.
جوکار افزود: این مدل در این دوره در تهران 
اجرایی می‌شود و در دوره‌های بعد در شهرهای 
بالای ۵۰۰ هزار نفر و ما بقی استان‌ها برگزار 

می‌شود.
*  رکورد ثبت‌نام در انتخابات شوراها شکسته شد

  وی با اشاره به مشارکت بالای مردم در ثبت نام 
در انتخابات شوراها، گفت: تا کنون شب گذشته 
۶۴ هزار و ۱۵۳ نفر در انتخابات شوراهای شهر 
و روستا ثبت‌نام کردند و رکود ثبت نام‌ها شکسته 
شد. به گزارش ایرنا، رئیس هیئت مرکزی نظارت 
بر انتخابات شوراها در خصوص انتخابات 
الکترونیک، بیان کرد: در این انتخابات کمترین 
خطا را خواهیم داشت و همه موارد الکترونیک 
است، در انتخابات به روش الکترونیک، شمارش 

آرا با سرعت بیشتری انجام می‌شود.

رئیس هیأت مرکزی نظارت بر انتخابات شوراها :

رکورد ثبت‌نام در انتخابات شوراها شکسته شد

گروه سیاسی // واکنش یکپارچه و 
فراجناحی ملت ایران به آشوب‌های 
اخیر از چهره‌های سیاسی تا اقشار 
مختلف مردم، همگان در دفاع از تمامیت 
ارضی و امنیت ملی، صف‌هایی متحد و 

شکست‌ناپذیر تشکیل دادند.
   روزهای آشوب و اغتشاش با اتحاد ملت 
و دولت به معنای ساده فروکش کرد، جنگ 
۱۲ روزه پیش از آنکه بخواهد شعله‌ور شود، 
فروکش کرد اما در این میان آتش کینه مردم 
را نسبت به دشمن بیش از بیش برافروخت، 
آتشی که می‌توانست به سرعت دامن مستکبران 
را گرفته و دودمانشان را بر باد دهد. حالا با 
وجود آنکه هنوز فضای امنیتی بر کشور حاکم 
است گویا آرامشی پس از طوفان را تجربه 
می‌کنیم دیگر گرد و غبارها فروکش کرده و 
آب بر آتش ریخته اما خشم ملت همچون یک 
دیو نیمه خفه است؛ در این رهگذر سیاسیون 
با هر نگرش و گرایش برای ایران و در کنار 
 ایران ایستادند و یکصدا شدند تا یک صدای
 واحد از مرزهای ایران برخیزد، این همصدایی 
 میان احزاب و چهره‌ها فارغ از چپ و

 راست بیانگر این است که میهن فضای 
مشترک همه است، اختلافی در پاسداری از 

ایران نیست.
   حسن روحانی رئیس دولت‌های یازدهم 
و دوازدهم پس از اجتماع سراسری مردم در 
محکوم کردن اقدامات تروریستی با قدردانی از 
حضور باشکوه مردم درخلق حماسه همبستگی 
ملی علیه تروریسم صهیونی - آمریکایی، تاکید 
کرد: تحول‌طلبی تاریخی ملت ایران با سرمایه 
عظیم ملی و اتحاد و انسجام مردم، می‌تواند بار 
دیگر مسیر رشد و عزت ایران را بگشاید و 

ایرانیان را به پیشرفت و سرافرازی آنان برساند.
در بیانیه رئیس دولت های یازدهم و دوازدهم 
در قدردانی از ملت ایران، تصریح شده است: 
تحول‌طلبی تاریخی ملت ایران با سرمایه عظیم 
ملی و اتحاد و انسجام مردم، می‌تواند بار دیگر 
مسیر رشد و عزت ایران را بگشاید و ایرانیان 

را به پیشرفت و سرافرازی آنان برساند.
*  مسئولیت ریخته شدن خون تک‌تک جوانان 

برعهده ترامپ و نتانیاهو است
  محمد مخبر مشاور و دستیار مقام معظم 
رهبری که خود در جمع پایتخت‌نشینان در 
مراسم وداع با شهدای امنیت حضور یافت با 
تأکید بر مشی و مرام انقلاب اسلامی و مسیر 
نورانی ترسیم‌شده آن گفت: جوانان عزیز ما 
در تمامی مقاطع همواره با هر سلیقه‌ای آمادۀ 
فداکاری و ازخودگذشتگی برای کشورشان 
بوده‌اند و امروز مسئولیت ریخته شدن خون 
تک‌تک این جوانان عزیز و فرزندان رشید 
و قهرمان، برعهدۀ عامان و آمران این فتنه 
یعنی ترامپ و نتانیاهو است. دستگاه قضایی 
و نیروهای امنیتی، تمام مزدوران و جنایتکاران 
اجیرشده را سرجای خود خواهند نشاند و 
قطعاً همۀ آحاد ایرانیان برای این جانیان که 
بویی از انسانیت نبرده‌اند مجازات را خواستار 

هستند.
 اینکه برخی خام‌اندیشان و معاندان 
خارج‌نشین، هنوز فکر می‌کنند می‌توانند 
با آشوب و اغتشاش کیان ایران عزیز و 
استواری انقلاب اسلامی را به خطر بیندازند، 
 توهمی است که با حضور مردم وقت‌شناس و

 بصیر همواره نقش برآب شده است و فقط 
روسیاهی جنایات اخیر بر چهرۀ آنها تا ابد 

خواهد ماند.

*  تردیدی در شکل‌گیری یک توطئه بزرگ 
علیه یکپارچگی ایران وجود ندارد

سید محمد خاتمی در پی بروز ناآرامی‌های 
اخیر در کشور، بیانیه‌ای صادر کرد. رئیس 
دولت اصلاحات در آغاز این بیانیه با اشاره 
به وقایع روزهای اخیر کشورمان اظهار کرد: 
 آنچه این روزها در میهن عزیزمان ایران 
می گذرد، به غایت دردآور و نگران کننده 
است. اینک اندوه از دست رفتن جان های 
گرانسنگ و جراحت های جانگداز فرزندان 
این مرزوبوم، بر رنج حاصل از رشد فزاینده 
فقر، تبعیض، فساد، ناکارآمدی و درماندگی در 
زندگی و تنگ تر شدن روزنه امید به آینده، 

افزوده است.
*  راهپیمایی ۲۲ دی بن بست جدی در طرح 

آمریکا ایجاد کرد
   سردار سرلشکر محسن رضایی فرمانده اسبق 
سپاه در دوران دفاع مقدس نیز در گفتگویی 
تلویزیونی در رابطه با طراحی اغتشاشات 
آمریکایی - صهیونیستی گفت: آن‌ها پس از 
شکست در جنگ ۱۲ روزه تصمیم به تغییر 
مدل گرفتند و برنامه اینگونه شد که ابتدا مردم 
را از نظام جدا کنند و فشارهای شدید اقتصادی 
و اقداماتی همچون اسنپ بک در این راستا 
بود فلذا انتظار داشتند که در مهر و آبان مردم 
به خیابان بیایند و اینکه ترامپ از چندین ماه 
پیش که می‌گوید انگشتم بر ماشه است که البته 
انگشت او را قطع خواهیم کرد، منتظر بیرون 
آمدن مردم در جریانی اعتراضی بودند که 
بتوانند از پس آن اعتراضات و ایجاد ناآرامی 

در داخل کشور، به ایران حمله کنند.
  آن‌ها منتظر وقوع اعتراض بودند که بتوانند 
بر آن سوار شوند و شورش و اغتشاش ایجاد 
کنند و با وقوع اعتراضات در دی ماه توطئه‌ی 
خود را فعال کردند و اینجا جا دارد به درایت و 
هوشیاری رهبر حکیم انقلاب درود فرستاد که 
بلافاصله فرمودند باید سخنان معترضین را شنید 
و در عین حال بین معترضین و اغتشاشگران 
مرزبندی کردند و این مرزبندی بسیار مهم بود 
و پس از سخنان رهبر انقلاب دولت فعال شد و 
آقای پزشکیان وارد گفت و گو با بازاریان شد 
و دولت اصلاحات اقتصادی را سرعت بخشید 
و به بازاریان قول داده شد و زمانبندی ارائه 
شد و نمایندگان اصناف گزارش‌های جلسات 

و اقدامات را به بازاریان منتقل می‌کردند و 
شرایط رفته رفته روبه آرامش بود تا اینکه در 
روز ۱۸ و ۱۹ دیماه دستور حمله صادر شد. 
مردم نیز بی‌تفاوت نبودند و حماسه ۲۲ دی‌ماه 
را رقم زدند و کسانی که به استقامت ملت ایران 
شک دارند این مسائل را ببینند. اکنون دشمنان 
در بن‌بستی قرار گرفته‌اند و شروع به اظهارات 
دوپهلو و مبهم کرده است و می‌گوید کشتار و 
اعدام پایان یافته، یا می‌گوید مردم ایران پشت 
پهلوی نیستند و از طرفی نیروهای نظامی و 
امنیتی به وی در خصوص جنگ با ایران و 

عواقب آن هشدار داده‌اند.
*  مسئولین به مردم بگویند مشکل معیشتی 

را چگونه می‌خواهند حل کنند
  امروز همچنان سخن از اقتدار و وحدت ملی و 
بصیرت بالای مردم است اما همچنان مشکلات 
معیشتی به قوت خود باقی مانده و آنچیزی 
که دلیل اعتراض هموطنان شد برطرف نشده 
در همین رابطه مجید متقی‌فر سخنگوی جبهه 
پایداری، راجع به اجتماع سراسری مردم ضد 
اقدامات آشوب و تروریستی عوامل صهیونی-
آمریکایی گفت: دشمن در این فتنه اخیر با 
تمامی ساز و کار و امکانات در تمامی ابعاد 
 به میدان آمده بود، یعنی آنچه داشت را آورده 
بود. مسئولین باید به موقع بیدار شوند و باید 
این واقعیت تلخ را بپذیریم که بستر ساز وقوع 
چنین فجایعی بی‌عملی و یا کاهلی و کم اقدامی 
در مسائل معیشتی مردم از سوی آنها بوده و 
باید پاسخگو باشند و به مردم بگویند مشکل 
معیشتی را چگونه می‌خواهند حل کنند و این 
سختی و مرارت زندگی با این عسرت تا چه 

زمانی مردم را آزار خواهد داد.
*  محمدرضا پهلوی فاسد و عیاش بود

در حالی که تاریخ به درستی روایت نمی‌شود 
و عده‌ای فریب سلطنت‌طلبان را می‌خورند 
و برای بازگشت آنها برنامه‌ریزی می‌کنند؛ 
محمدمهدی عبدخدایی دبیرکل جمعیت 
فدائیان اسام راجع به ویژگی‌های حاکمان 
دوره پهلوی و اینکه تاش می‌کنند مردم را 
برای بازگشت خود ترغیب کنند، گفت: هر 
جا سلطنت آمد، فساد آمد؛ از کوروش گرفته 
تا حکومت سلاطین پس از او. شاهان هر جا 
آمدند فساد آوردند و محمدرضا پهلوی یکی از 
آنها بود که بدترین فسادها را داشته و علاوه بر 

فساد در حکمرانی فردی عیاش بود.خاطرات 
امیرعلم را بخوانید تا محمدرضا شاه پهلوی را 
بشناسید. رضا خان فاسد نبود و فردی قلدر 

و زورگو بود و پسرش محمدرضا فاسد بود.
  خوب است یادآور شویم که رویدادهای 
اخیر ایران بار دیگر نشان داد که ملت ایران 
در مواجهه با تهدیدات خارجی و آشوب‌های 
طراحی‌شده، با وفاداری به آرمان‌های انقلاب 
اسامی و حفاظت از تمامیت ارضی کشور، 
وحدتی شکست‌ناپذیر از خود نشان می‌دهد. 
حضور گسترده و آگاهانه مردم در صحنه، 
به ویژه در وقایعی مانند راهپیمایی ۲۲ دی، 
نه‌تنها توطئه دشمن برای ایجاد گسست میان 
ملت و نظام را خنثی کرد، بلکه پیام روشنی 
از انسجام ملی و بصیرت سیاسی ایرانیان 
به جهان فرستاد. در این مسیر، همراهی و 
همصدایی گسترده مسئولان، چهره‌های سیاسی 
و جریان‌های مختلف فکری ـ از دولت‌های 
گذشته تا نهادهای انقلابی ـ در دفاع از کشور 
و محکومیت آشوب و تروریسم، گواهی بر این 
واقعیت است که »ایران« به عنوان یک ارزش 
فراجناحی، فصل‌الخطاب همه اندیشه‌ها و وفاق 

نهایی تمامی نیروهای داخلی است.
  با این حال، گزارش حاضر به وضوح یادآور 
می‌شود که دشمن برای تأثیرگذاری بر امنیت 
ملی، از ابزار فشار اقتصادی و معیشتی نیز 
بهره می‌گیرد. هشدارهای مطرح‌شده از سوی 
برخی چهره‌ها درباره لزوم رسیدگی فوری و 
شفاف به مشکلات معیشتی مردم، زنگ خطری 
جدی است که نمی‌توان آن را نادیده گرفت. 
تداوم رفاه و امنیت واقعی، در گروی عبور از 
چالش‌های اقتصادی و پاسخگویی مؤثر به 
دغدغه‌های مردم در کنار صیانت از مرزها 
است. در یک کلام، ملت ایران همچون گذشته 
ثابت کرده است که در سخت‌ترین شرایط، با 
هوشیاری و وحدت، توطئه‌های دشمنان را 
بی‌اثر می‌کند. اما این پیروزی مستلزم آن است 
که دستگاه‌های حکمرانی با جدیت و سرعت 
بیشتر، به میدان حل مسائل پایه‌ای مردم وارد 
شوند تا انسجام کنونی، نه صرفاً پاسخی به 
تهدید خارجی، بلکه بنیان‌گذار دوره‌ای نوین از 
پیشرفت و عدالت برای تمام ایران‌باشد. آینده 
ایران در گرو حفظ این دو بال »امنیت« و 

»معیشت« به صورت توأمان است./ مهر 

وقتی ملت به پا می‌خیزد؛ وحدتی فراجناحی در دفاع از ایران



فاضلاب تصفیه شده، عاری از آلودگی

  آلودگی دریا و ساحل بدلیل ورود فاضلاب همواره یکی از 
گلایه های مردم بندرعباس بود که با اجرای طرح بازچرخانی 
فاضلاب بندرعباس ،این دغدغه کمتر شده است و بایستی 
حمایت های لازم صورت پذیرد تا این پروژه تکمیل شود.

درحال حاضر بیشتر فاضلاب شهر بندرعباس تصفیه شده و 
بدون آلودگی وارد دریا می شود که پس از تکمیل پروژه ،این 
فاضلاب تصفیه شده در صنایع استفاده می شود و شهرداری 
بندرعباس هم امکان استفاده از این پساب برای آبیاری فضای 
سبز را دارد.از طرفی بخش اندکی از فاضلاب شهر بندرعباس 
همچنان در کوچه ها رهاست و وارد کانال ها و خورها شده 
وبه دریا می ریزد که بایستی شبکه جمع آوری  فاضلاب در 
محلات حاشیه ای و بافت فرسوده تکمیل شود و بدلیل عدم 
بازگشایی معابر ، تکمیل این شبکه در برخی محلات ابتر مانده 
است وانتظار می رود راه وشهرسازی در بازگشایی معابر در 
محلات ،همراهی لازم را با شهرداری بندرعباس داشته باشد تا 
با بازگشایی معابر، شبکه جمع آوری فاضلاب نیز بطور کامل 
اجرایی شده و فاضلاب ها در کوچه ها روان نباشند و وارد 
تصفیه خانه شوند .درصورتیکه این حجم باقی مانده فاضلاب 
خام به تصفیه خانه برسد، با تصفیه آن ، هیچ فاضلاب خطرناکی 
وارد دریای خلیج فارس نشده و از این پساب استفاده بهینه 
صورت می گیرد.مدیرعامل شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت 
خلیج فارس نیز در مورد میزان اعتبار مورد نیاز برای تکمیل 
پروژه بزرگ بازچرخانی فاضلاب بندرعباس گفته است که 
»برای تأمین تجهیزات این پروژه، حدود ۱۰ میلیون یورو ارز 
تخصیصی مورد نیاز است که انتظار می رود بانک مرکزی این 
ارز را تخصیص دهد. همچنین برای تکمیل بخش ریالی پروژه، 
حدود سه و نیم همت اعتبار لازم داریم.« شهروز شجاعی از 
پیشرفت ۸۰ درصدی بزرگ‌ترین طرح بازچرخانی فاضلاب 
شهری بندرعباس خبر داد و گفت: این پروژه ملی ‌که با محوریت 
و راهبری سازمان ایمیدرو و مشارکت صنایع انجام شده بود در 
آستانه ورود به مراحل پایانی قرار دارد و برای تکمیل آن، تأمین 
منابع ارزی و ریالی ضروری است. در حال حاضر ۲۰ درصد از 
عملیات پروژه باقی مانده که شامل ۱۶ درصد بخش تجهیزات 
و ۴ درصد بخش سازه‌ای است. بخش سازه‌ها به‌زودی به‌طور 
کامل به پایان خواهد رسید و تکمیل پروژه منوط به تأمین و 
تخصیص ارز دولتی برای تجهیزات باقی‌مانده است.با تأمین ارز 
مورد نیاز و ورود تجهیزات از خارج از کشور، پیش‌بینی می‌شود 
در ابتدای آبان‌ماه و پاییز سال آینده، پروژه به بهره‌برداری کامل 
برسد و صنایع بتوانند از آب باکیفیت حاصل از بازچرخانی 
فاضلاب استفاده کنند.وی با اشاره به روند بهبود کیفیت پساب، 
اعلام کرد: در سال ۱۴۰۰، میزان »سی‌اُ‌دی« )COD( فاضلاب 
خام بندرعباس ۷۲۰ میلی‌گرم در لیتر بود، اما امروز این عدد 
به ۲۵ میلی‌گرم در لیتر رسیده که نشان‌دهنده بهبود چشم‌گیر 
در تصفیه و آماده‌سازی آب برای استفاده‌های مجدد است.

این پروژه در راستای مدیریت پایدار منابع آب و کاهش فشار 
بر منابع آبی استان هرمزگان اجرا شده و انتظار می‌رود پس 
از راه‌اندازی کامل، سهم قابل‌توجهی در تامین آب غیرشرب 

بخش‌های صنعتی منطقه ایفا کند.
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گزارش اختصاصی // جمعیت، به عنوان شریان حیاتی 
هر ملت، نقشی محوری در تعیین قدرت ملی، شکوفایی 
اقتصادی و امنیت پایدار ایفا می‌کند. در دهه‌های اخیر، 
ایران با یک تحول جمعیتی شتابان روبه‌رو شده است که 
در صورت عدم مدیریت، می‌تواند به یک بحران ساختاری 

عمیق تبدیل شود؛پیری جمعیت . 
   دکتر یحیی میرزاده، معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
استان هرمزگان، در نشست خبری اخیر خود با محوریت اهمیت 
فرزندآوری، به درستی بر این نکته تأکید کردند که مسئله جمعیتی 
باید به عنوان یکی از مولفه‌های اساسی قدرت ملی در کانون 
توجه سیاست‌گذاران قرار گیرد.بروز این پدیده ناشی از کاهش 
مستمر نرخ باروری و افزایش امید به زندگی است. وزارت 
بهداشت در راستای سیاست‌های کلان ابلاغی مقام معظم رهبری، 
اقدام به ابلاغ »طرح ملی آمایش امید« کرده و اجرای قانون 
جوانی جمعیت را به یک تکلیف فراسازمانی تبدیل نموده است. با 
این وجود، آمارها نشان می‌دهند که این تحول ساختاری، تبعات 
اجتماعی و اقتصادی سنگینی را در آینده نزدیک متوجه کشور 
خواهد کرد. اگرچه این چالش ملی است، اما استان‌هایی مانند 
هرمزگان، به دلیل ویژگی‌های خاص خود، عرصه‌ای منحصر به 
فرد برای مشاهده تفاوت‌های منطقه‌ای در این بحران محسوب 

می‌شوند.
  وضعیت ملی از پنجره آمار تا پنجره آینده‌نگری

  تحلیل آمار رسمی ثبت احوال کشور در سال ۱۳۹۹، تصویر 
نگران‌کننده‌ای از ساختار خانواده‌های ایرانی ارائه می‌دهد: ۴۰ 
درصد از متولدین فرزند اول، ۴۰.۸ درصد فرزند دوم، ۱۴ درصد 
فرزند سوم، و تنها ۴.۳ درصد فرزند چهارم و بیشتر بوده‌اند. این 
توزیع، حاکی از استقبال اکثریت خانواده‌ها از »تک‌فرزندی« یا 
»دو‌فرزندی« است که دکتر میرزاده به درستی پیامد اجتماعی آن 
را گوشزد کردند: احتمال شکل‌گیری ازدواج‌های دو تک‌فرزند 
در آینده نزدیک وجود دارد. این سناریو به معنای آن است که 
در دهه‌های آتی، هر جوان ممکن است وظیفه مراقبت از چهار 
پدربزرگ و مادربزرگ را بر دوش کشد، امری که از لحاظ 
اقتصادی و اجتماعی می‌تواند از توان جمعیتی فعال خارج 
باشد.در حال حاضر، بیش از ۱۲ درصد جمعیت کشور در 
دسته سالمندان قرار می‌گیرند. این نرخ، که خود زنگ خطری 
جدی است، هزینه‌های بهداشتی و درمانی را به طور تصاعدی 
افزایش می‌دهد و نیازمند تقویت، توسعه و بازسازی اساسی 
زیرساخت‌های مراقبت از سالمندان است. از منظر عوامل مؤثر بر 
این کاهش باروری، تحلیل‌های میدانی نشان‌دهنده نقش پررنگ 
عوامل اقتصادی هستند. تحقیق پیمایشی ملی در تهران در سال 
۱۴۰۳ فاش ساخت که ۷۴ درصد از جوانان، مسائل اقتصادی 
را دلیل اصلی عدم تمایل به فرزندآوری ذکر کرده‌اند؛ عاملی که 
فراتر از مسائل فرهنگی، ریشه در معیشت و آینده شغلی دارد.
در مقایسه میان استان‌ها، تفاوت‌های فاحشی دیده می‌شود. در 
حالی که استان گیلان در صدر فهرست سالمندی کشور قرار دارد، 

سیستان و بلوچستان با نرخ زاد و ولد ۳.۵ درصد، بالاترین نرخ 
باروری را به خود اختصاص داده است. از منظر جایگاه جهانی، 
ایران در رتبه ۱۷ جمعیتی دنیا قرار دارد و پیش‌بینی می‌شود که 
با رسیدن جمعیت به ۹۰ میلیون نفر در سال ۲۰۵۰، رتبه جهانی 
ایران به ۱۶ ارتقاء یابد؛ اما این ارتقاء رتبه، نه به دلیل رشد مثبت، 
بلکه به دلیل کاهش شدیدتر رشد در سایر کشورها رخ خواهد 

داد و لزوماً نشان‌دهنده سلامت ساختار جمعیتی نخواهد بود.
  تحلیل وضعیت جمعیتی استان هرمزگان

   استان هرمزگان، به رغم قرار گرفتن در پهنه جنوب کشور 
و داشتن پتانسیل‌های جمعیتی بالاتر نسبت به برخی استان‌های 
شمالی، از روند نزولی ملی مصون نمانده است. دکتر میرزاده 
آمارهای دقیقی را برای ترسیم وضعیت استان ارائه دادند که 
نشان‌دهنده ورود هرمزگان به فاز رشد منفی جمعیتی است.

نرخ باروری کل استان از ۲.۱۲ در سال ۱۴۰۱ به ۱.۹۱ در 
سال ۱۴۰۳ کاهش یافته است. این رقم، زیر نرخ جانشینی 
)حدود ۲.۱( قرار دارد و به وضوح نشان‌دهنده کاهش میل به 
تداوم جمعیت است. یکی از مهم‌ترین شاخص‌های این کاهش، 
تحقق نیافتن پیش‌بینی‌های تولد بود؛ به طوری که در شش ماهه 
نخست سال جاری، از پیش‌بینی بیش از ۲۰ هزار تولد، تنها 
۱۳,۵۹۹ تولد محقق شد که معادل تنها ۶۷ درصد تحقق اهداف 
تعیین شده است.با این حال، هرمزگان دارای تنوع منطقه‌ای قابل 

توجهی است. شهرستان بشاگرد با نرخ باروری ۲.۷۳ و شهرستان 
جاسک با نرخ باروری ۲.۵، بالاترین نرخ‌های باروری را در 
سطح استان حفظ کرده‌اند و می‌توانند به عنوان الگوهای موفق 
در حفظ ساختار جوان جمعیت مطرح شوند. در مقابل، شهرستان 
کیش به دلیل شرایط اقتصادی و مهاجرپذیری، کمترین نرخ 

باروری را در استان ثبت کرده است.
  اقدامات اجرایی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان؛ تدابیر 

حمایتی در خط مقدم
در مواجهه با این چالش‌های ساختاری، دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان به نقش ویژه مراکز حمایتی و تخصصی، به ویژه مراکز 
نفس، توجه ویژه‌ای نشان داده است. اقدامات اجرایی دانشگاه بر 
مبنای قوانین ملی و با تمرکز بر تسهیل خانواده‌زایی و حمایت از 

مادران انجام شده است:
۱. تسهیلات نگهداری کودک )ماده ۲۲ تبصره ۳(: با هدف کاهش 
دغدغه والدین شاغل، در پنج مرکز کلیدی استان مهدکودک 
راه‌اندازی شده است: بیمارستان شهید محمدی بندرعباس، مرکز 
بهداشت بندرعباس، معاونت بهداشتی استان، بیمارستان کودکان و 
شبکه بهداشت و درمان رودان. این گام عملی، موانع روزمره را 

برای فرزندآوری کاهش می‌دهد.
۲. آموزش حین ازدواج )ماده ۳۸(: برای ارتقاء آگاهی زوجین، 
۱۳ مرکز آموزش با حضور ۵۸ مربی مورد تأیید دفتر نهاد 

نمایندگی ولی فقیه فعال هستند. حجم مشاوره ارائه شده قابل 
توجه است؛ در سال گذشته ۱۱,۵۹۱ زوج و در شش ماهه 
نخست سال جاری ۵,۰۵۵ زوج تحت مشاوره قرار گرفته‌اند که 
نشان از تلاش برای آماده‌سازی زوجین پیش از تشکیل خانواده 

دارد.
۳. خدمات تخصصی ناباروری: برای درمان ناباروری به عنوان 
یکی از دلایل اصلی تأخیر در فرزندآوری، دو مرکز سطح ۲ در 

شرق )میناب( و غرب )بندرلنگه( و یک مرکز فوق تخصصی 
سطح ۳ در مرکز استان )بندرعباس( تأسیس شده‌اند که پوشش 

تخصصی سطح استان را تضمین می‌کند.
۴. حمایت مالی و عملیاتی از زایمان: یکی از مؤثرترین 
سیاست‌ها، رایگان بودن زایمان طبیعی در تمامی بیمارستان‌های 

استان است که بار مالی تولد را از دوش خانواده‌ها برمی‌دارد.
۵. مداخله مؤثر در کاهش سقط جنین: با رویکرد اصلاح سبک 
زندگی و بسته‌های حمایتی، دانشگاه موفق به ارائه ۲۹۳ مشاوره 
و ثبت ۲۸۹ مورد موفقیت‌آمیز انصراف از سقط جنین شده است. 
اهمیت این امر در مراکز نفس با همکاری سازمان بسیج جامعه 
پزشکی به اوج خود رسید؛ از ۵۱ مادر بارداری که متمایل به 
سقط عمدی بودند، ۵۰ مادر منصرف شده‌اند که نشان‌دهنده 

اثربخشی فوق‌العاده رویکرد حمایتی و مشاوره فردمحور است.
   تداوم مسیر حمایتی در برابر چالش ساختاری

  گزارش وضعیت جمعیتی ایران و به ویژه استان هرمزگان، 
یک حقیقت انکارناپذیر را نمایان می‌سازد: ایران در یک گذرگاه 
حساس جمعیتی قرار دارد و سیاست‌های دیرهنگام، تبعات 
بلندمدت سختی خواهند داشت. در حالی که عوامل اقتصادی 
به عنوان موتور اصلی کاهش فرزندآوری عمل می‌کنند، اقدامات 
میدانی صورت گرفته در هرمزگان – از تأمین تسهیلات 
مهدکودک تا رایگان‌سازی زایمان و مداخلات نجات‌بخش در 
مراکز نفس – نمونه‌ای از یک استراتژی چندوجهی در سطح 
استانی است که می‌تواند روند کاهشی را تعدیل کند. موفقیت 
چشمگیر در انصراف از سقط جنین به وضوح نشان می‌دهد 
که با ارائه حمایت‌های هدفمند و فردی، می‌توان بر تردیدهای 
مادران غلبه کرد. برای مقابله مؤثر با پیری جمعیت، تداوم، 
تعمیق و گسترش این سیاست‌های حمایتی در هرمزگان و تعمیم 

موفقیت‌های آن به کل کشور، امری حیاتی و استراتژیک است.

احتمال شکل‌گیری ازدواج‌های دو تک‌فرزند 
در آینده نزدیک وجود دارد. این سناریو به 
معنای آن است که در دهه‌های آتی، هر جوان 
ممکن است وظیفه مراقبت از چهار پدربزرگ 
و مادربزرگ را بر دوش کشد، امری که از 
لحاظ اقتصادی و اجتماعی می‌تواند از توان 

جمعیتی فعال خارج باشد

,,

لزوم به‌روزرسانی وظایف و مأموریت‌های شورای فرهنگی 

امکان اعزام ۵۲ هزار عمره‌گزار 
در ماه رمضان فراهم شد

  گروه خبر // رئیس سازمان حج و زیارت از امکان اعزام 
۵۲ هزار عمره‌گزار در ماه مبارک رمضان خبر داد و گفت که 
فرایند این اعزام‌ها از ۱۹ بهمن تا دهم فروردین خواهد بود. 
علی‌رضا رشیدیان در جلسه شورای مدیران سازمان حج و 
زیارت درباره اعزام‌های عمره مفرده در ماه مبارک رمضان 
 گفت: فرایند اعزام های ماه مبارک رمضان از ۱۹ بهمن تا 
۱۰ فروردین سال آینده خواهد بود و در این دوره نیز بیش از 
۵۲ هزار ظرفیت وجود دارد که جزییات و روند اعزام ها اعلام 
خواهد شد.وی به دست اندرکاران عمره مفرده در سازمان تاکید 
کرد که هر چه سریعتر ساز و کار ثبت نام و اعزام ایرانیان مقیم 
خارج از کشور را اطلاع رسانی کنند تا در بهمن )ماه شعبان( 
به سرزمین وحی اعزام شوند.رشیدیان با اشاره به سفر اخیر به 
عربستان گفت: ارزیابی و بررسی مناسبی از روند عملیات عمره 
مفرده صورت گرفت و در مجموع عملکرد موفقیت آمیزی را 
شاهد بودیم. معدود مشکلات و دغدغه ها نیز وجود داشته که 
یا رفع گردیده یا در حال برطرف شدن است.وی درباره روند 
صدور ویزای حج تمتع آتی نیز گفت: تا کنون اطلاعات بیش 
از ۲۰ هزار نفر زائران برای دریافت رقم طلب که جزو فرایند 
صدور روادید می باشد، وارد شده و رقم طلب‌ها صادر شده 
است که طی روزهای آینده نیز این برنامه انجام می‌گیرد. این 
فرایند باید تا ۱۳ بهمن پایان یابد و دست اندرکاران به صورت 
شبانه روزی در حال انجام این روند هستند.رئیس سازمان حج و 
زیارت همچنین در خصوص اعزام های عتبات عالیات نیز تاکید 
کرد: با توجه به در پیش بودن ماه شعبان و تقاضای متقاضیان 
در ایام پیش رو، برنامه‌ریزی مطلوب و بسته‌های سفر متناسب 
با درخواست افراد فراهم گردد.سید علی مرعشی، رئیس مرکز 
پزشکی حج و زیارت نیز گزارشی در خصوص روند معاینات 
پزشکی را مطرح کرد و گفت: تاکنون ۷۹هزار نفر از زائران برای 
بررسی استطاعت جسمی به پزشکان معاین معرفی شده‌اند که 
تعداد قابل توجهی، احراز استطاعت جسمی برای حج تمتع را 
دریافت کرده اند و تعداد محدودی موفق به دریافت مجوز حج 
نشده اند.به گزارش قدس آنلاین ؛ وی افزود : تاکنون فقط ۳۳۵ 
نفر احراز استطاعت جسمی نشده اند که پرونده این افراد نیز در 
صورت اعتراض به کمیسیون کشوری ارسال می‌شود و ذیل 
نظر پزشکان مجرب رسیدگی می گردد و اگر احراز استطاعت 

جسمی شوند، مجوز حج دریافت خواهند کرد.

رصد بازار کالاهای اساسی بشاگرد به صورت مستمررصد بازار کالاهای اساسی بشاگرد به صورت مستمر
  گروه خبر//  فرماندار شهرستان بشاگرد با اشاره به رصد بازار، تصریح کرد: بازار را به طور مستمر 

رصد می‌کنیم و با فرهنگ‌سازی، استفاده صحیح از یارانه‌ها را ترویج می‌دهیم.
  جمشید خرمی در گفتگو با مهر اظهار داشت: حوادث اخیر محکوم است و اعتراضات باید در مسیر 
قانون پیش روند. از مردم، نیروی انتظامی و سپاه به دلیل تلاش‌هایشان قدردانی می‌کنم.وی با اشاره 
 به اهمیت معیشت مردم، افزود: اولویت اصلی ما معیشت مردم است و برای کنترل و جلوگیری از 
 سوء استفاده و گران‌فروشی در شهرستان بشاگرد تلاش می‌کنیم.خرمی همچنین از حماسه ملت در

 ۲۲ دی ماه قدردانی کرد و گفت: ان‌شاءالله با جبران زحمات مردم و پیگیری‌های مستمر، به اهداف 
مورد نظر دست پیدا خواهیم کرد.فرماندار بشاگرد با اشاره به رصد بازار، تصریح کرد: بازار را به طور 
مستمر رصد می‌کنیم و با فرهنگ‌سازی، استفاده صحیح از یارانه‌ها را ترویج می‌دهیم.وی در پایان بر 
تعامل با مردم و تشریح عملکرد تاکید کرد و گفت: با حضور در بین مردم، عملکرد دستگاه را تشریح 

می‌کنیم و برای جلب همدلی و حمایت از نظام تلاش می‌کنیم.

خبر

دهیاری روستای بالولی در نظر دارد پروژه زیر سازی آسفالت معابر روستا از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکاران 
واجد شرایط واگذار نماید. 

 موضوع: زیرسازی، آسفالت روستا
محل پروژه: روستای بالولی  بخش شمیل بندرعباس  مبلغ و نوع شرکت در مناقصه: ارائه ضمانت نام بانکی معتبر، 
غیر مشروط در وجه دهیاری بالولی یا واریز نقدی به شماره حساب 1000126838050 نزد پست بانک شعبه 

مرکزی ۱,۳۲۳,۸۸۱,۲۵۰ ریال به میزان ۵ درصد مبلغ اولیه پیمان  
زمان فروش اسناد مناقصه: از ساعت ۸ روز به سه شنبه تاریخ 10/30/ ۱۴۰۴ تا ساعت 12/30   روز چهارشنبه 

1404/11/08 بفروش می رسد.
نخوه خرید اسناد واریز مبلغ 5/000/000 ریال به شماره حساب1000126838050 نزد پست بانک مرکزی - 

محل دریافت اسناد: استان هرمزگان، شهرستان بندرعباس روستای بالولی ساختمان دهیاری بالولی
زمان بازگشایی پیشنهادات: ساعت ۱۰ روز یکشنبه  1404/11/12 می باشد.

شرایط مناقصه: با پیمانکاران بومی است. 
نفرات اول و دوم هرگاه حاضر به انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنها ضبط و وصول خواهد شد.  

دهیاری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
شماره تماس: ٠٩١٧٨٦٣٧۰۴۵ - ۰۹۳۸۹۲۹۰۴۳۹  

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

پیری جمعیت در هرمزگانپیری جمعیت در هرمزگان
 تهدیدی خاموش  تهدیدی خاموش 

 آگهی فقدان سند مالکیت  

 آگهی فقدان سند مالکیت  

  نظر به اینکه آقای محمد مهدی محمدی یگانه فرزند علی به شماره ملی ۴۶۹۰۵۹۹۶۵۳ بعنوان مالک ششدانگ  عرصه و اعیان به موجب دو 
فقره استشهادیه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۴۱۳۲ فرعی از ۸-  اصلی تحت عنوان خانه به مساحت ۲۴۷ متر مربع واقع در 
معزآباد بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۷۷۵۱۴۹ سری ه سال ۹۹ با شماره دفتر الکترونیکی  
۱۴۰۰۲۰3۲۳۰۶۱۰۰۲3۲۵ ثبت گردیده است که بعلت جابجایی سند مالکیت مفقود گردیده است و پدر مالک  تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی پلاک فوق را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را  نموده است لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه 
هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند  مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد  و املاک رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و  املاک رودان 

مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. 65م/الف تاریخ انتشار: 1404/10/30 
  ابو الحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

نظر به اينکه آقاي سيد عباس سهروردي فرزند سيد حسين شماره شناسنامه 51 شماره ملي 4433086789  بعنوان مالک ششدانگ عرصه و اعيان به 
موجب دو فقره استشهاديه محلي مدعي شده است که سند مالکيت  پلاک 2927 فرعي از 7- اصلي تحت عنوان مغازه به مساحت 25.17 متر مربع 
واقع در طبقه همکف قطعه چهارده تفکيکي واقع در دهبارز بخش سه حوزه ثبتي رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکيت اصلي بشماره چاپي 
010944 سري الف سال 85 ذيل ثبت 15238صفحه 62 دفتر جلد 103 ثبت گرديده است که بعلت جابجايي سند مالکيت مفقود گرديده است و مالک 
تقاضاي صدور سند مالکيت المثني پلاک فوق را برابر ماده  120 آيين نامه قانون ثبت و تبصره هاي ذيل آن را نموده است لذا در اجراي ماده مزبور 
اعلام مي گردد چنانچه هر کس مدعي انجام معامله ميباشد و يا سند مالکيت نزد او مي باشد بايستي از تاريخ انتشار اين آگهي ظرف  مدت 10 روز 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک رودان تسليم و رسيد اخذ نمايد در صورت عدم  اعتراض و عدم ارائه سند مالکيت اداره ثبت اسناد و 

املاک رودان مطابق ماده 120 آيين نامه مزبور نسبت به  صدور سند ماليكت المثنى بنام متقاضي اقدام خواهد نمود. در ضمن پلاک مزبور به موجب اسناد رهني شماره  22468 مورخ 
1392/08/08 و 30961 مورخ1396/07/16 تنظيمي دفترخانه اسناد رسمي شماره 37 شهر يزد استان يزد به نفع طيبه فرهنگ نيا ثبت شده است.   56م/الف - تاريخ انتشار:1404/10/30  

ابو الحسن دستوري - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گروه خبر // مدیر مرکز اسامی هرمزگان بر 
لزوم به‌روزرسانی وظایف و مأموریت‌های شورای 

فرهنگی تأکید کرد .
  حجت‌الاسام والمسلمین آصف باصره در جلسه 
شورای فرهنگی استان هرمزگان که با حضور 
اعضای شورای علما و با محوریت بررسی وظایف و 
مأموریت‌های این شورا و همچنین بررسی طرح‌های 
مرتبط با طلاب و مساجد برگزار شد، با اشاره به 
وظایف مهم شورای فرهنگی، اظهار کرد: نظارت بر 
حسن اجرای طرح‌های مرتبط با مخاطبان و همچنین 
نظارت بر اجرای صحیح برنامه‌ها از وظایف مهم این 
شورا است.وی با اشاره به طرح پالایش، از حمایت 
از طاب و طلبگی در این طرح خبر داد و افزود: 
این طرح در ظاهر و باطن در راستای ایفای دین و 
انجام وظایف دینی است و این کار از وظایف شورای 
فرهنگی است که باید به بهترین وجه اجرا شود.  
مدیر مرکز اسامی هرمزگان همچنین به وضعیت 
برخی مساجد که امام جماعت ندارند و در سامانه‌ها 
ثبت شده‌اند، اشاره کرد و افزود: این مساجد نیاز به 

روشنگری و ساماندهی دارند و باید توسط طلاب و 
شورای علما مورد حمایت قرار گیرند.حجت‌الاسلام 
والمسلمین باصره با بیان اینکه شورای فرهنگی باید در 
راستای تقویت و توسعه فعالیت‌های فرهنگی و دینی 
در جامعه تلاش کند، گفت: این شورا باید با همکاری 
و هماهنگی با دیگر دستگاه‌ها و نهادها، برنامه‌های 
فرهنگی و دینی را در سطح استان هرمزگان اجرا کند.
وی افزود: همچنین شورای فرهنگی باید در راستای 
حمایت از فعالیت‌های فرهنگی و دینی مردم، به ویژه 
در مناطق محروم و روستایی، تلاش کند و از طرح‌های 
فرهنگی و دینی که در این مناطق اجرا می‌شود، حمایت 
کند.  در این جلسه، اعضای شورای فرهنگی و علما، 
به بحث و تبادل نظر در مورد وظایف و مأموریت‌های 
شورای فرهنگی و همچنین طرح‌های مرتبط با 
طلاب و مساجد پرداختند.به گزارش  تسنیم ؛هدف 
از برگزاری این جلسه، تقویت و توسعه فعالیت‌های 
فرهنگی و دینی در استان هرمزگان و همچنین حمایت 
از طرح‌های فرهنگی و دینی مردم، به ویژه در مناطق 

محروم و روستایی است.

آگهی نوبت اول انجمن صنفی کارفرمایی آموزشگاه های 
طراحی و دوخت وصنایع دستی استان هرمزگان 

بدینوسیله به اطلاع کلیه ی انجمن صنفی کارفرمایی وآموزشگاه های طراحی و 
دوخت وصنایع دستی استان هرمزگان می رساند که مجمع عمومی عادی انجمن 
 در تاریخ 1404/11/20 ساعت 10 صبح روز دوشنبه با یک تنفس تا ساعت

 12 ظهر در یکی از سالن های اداره فنی وحرفه ای استان برگزار می گردد .
دستور جلسه :  1- تصویب اساسنامه   2- انتخابات هیات مدیره و بازرسان

هیات موسس انجمن صنفی کارفرمایی
 آموزشگاه های طراحی و دوخت وصنایع دستی استان هرمزگان 
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طبق مصوبه کمیسیون تلفیق بودجه؛ 
حقوق تا سقف ۴۰ میلیون تومان معاف از مالیات می‌شود

 گروه اقتصادی // سخنگوی کمیسیون تلفیق مجلس شورای اسلامی 
گفت: اعضای این کمیسیون ساز و کار معافیت‌ های مالیاتی حقوق بگیران 
در کمیسیون تلفیق را مشخص کردند که براین اساس حقوق‌های ماهیانه 
تا ۴۰ میلیون تومان از مالیات معاف می‌شوند. مجتبی یوسفی با اشاره به 
جلسه نوبت این کمیسیون گفت: کمیسیون در این جلسه و در جریان بررسی 
جزئیات )بخش منابع(، سقف معافیت مالیات بر درآمد سالانه حقوق بگیران 
- کارمندان و کارگران - بخش دولتی و خصوصی را مشخص کردند.وی 
افزود: با همراهی و پیشنهاد دولت و همراهی مجلس و اعضای کمیسیون 
تلفیق، مصوبه شد حقوق تا ۴۰ ملیون تومان از پرداخت مالیات معاف شود 
که کمیسیون تلفیق در شش پلکان معافیت های حقوق بگیران در سال ۱۴۰۵ 
را مصوب کرد.نماینده مردم اهواز در مجلس شورای اسلامی گفت: حقوق 
تا ۴۰ میلیون تومان معاف از مالیات شد، حقوق از ۴۰ میلیون تا ۸۰ میلیون، 
مشمول ۱۰ درصد مالیات، حقوق از ۸۰ میلیون تا ۱۰۰ میلیون، مشمول ۱۵ 
درصد مالیات، حقوق از ۱۰۰ میلیون تا ۱۲۰ میلیون، مشمول ۲۰ درصد 
مالیات، حقوق از ۱۲۰ میلیون تا ۱۴۰ میلیون، مشمول ۲۵ درصد مالیات و 
حقوق بالاتر از ۱۴۰ میلیون، مشمول ۳۰ درصد مالیات می‌شوند.به گزارش 
جام جم آنلاین، یوسفی گفت: این مصوبات برای نهایی شدن باید در صحن 

مجلس مصوب و به تایید شورای نگهبان نیز برسند.

تسهیلات نوسازی موتورسیکلت‌ ۳۰۰ میلیون تومان شد
  گروه اقتصادی // به گفته مدیر ستاد نوسازی ناوگان حمل‌ونقل ایدرو در 
طرح جدید اسقاط و نوسازی موتورسیکلت‌های فرسوده، مقرر شده تا تسهیلات 
۳۰۰ میلیون تومانی برای خرید موتورسیکلت برقی و تسهیلات ۲۰۰ میلیون 
تومانی برای موتورسیکلت‌های بنزینی ارائه شود. محمدصادق حاتمی - مدیر 
ستاد نوسازی ناوگان حمل‌ونقل ایدرو - در گفت‌وگو با ایسنا، خبر داد: در 
طرح جدید اسقاط و نوسازی موتورسیکلت‌های فرسوده مقرر شده تا تسهیلات 
۳۰۰ میلیون تومانی برای خرید موتورسیکلت برقی و تسهیلات ۲۰۰ میلیون 
تومانی برای موتورسیکلت‌های بنزینی ارائه شود.وی افزود: همچنین به مالکان 
موتورسیکلت‌های فرسوده که قصد جایگزینی با موتورسیکلت برقی دارند، حدود 
۲۶ میلیون تومان یارانه بلاعوض در ازای اسقاط موتورسیکلت تعلق می‌گیرد و 
در کنار آن، ‌افرادی که موتورسیکلت بنزینی جدید خریداری می‌کنند نیز هشت 
میلیون تومان هزینه اسقاط دریافت خواهند کرد که مجموعا برای آنها حدود ۱۰۰ 
درصد هزینه خرید یک موتورسیکلت در این محدوده قیمتی از طریق تسهیلات 
پوشش داده می‌شود. حاتمی در پایان خاطرنشان کرد: از ابتدای آذرماه تا کنون 
نزدیک به ۲۵ هزار نفر ثبت نام کرده‌اند و کمتر از یک ماه؛ یعنی از ابتدای دی ماه 
که با برگزاری آیین رونمایی تحویل نمادین اولین موتورسیکلت‌های جایگزین با 
حضور وزیر صمت در سازمان گسترش نوسازی صنایع ایران برگزار شد؛ ضمن 
دریافت تسهیلات، متقاضیان موتورسیکلت‌های جایگزین خود را تحویل گرفتند.  

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // بی‌هیچ مقدمه‌چینی و 
استدلالی می‌توان در یک جمله ساده گفت: 
حال تولید این روزها خوب نیست و هرچند 
در سال‌های اخیر مشکلات سنتی اثرات منفی 
بسیاری بر حوزه تولید و اشتغال در این بخش 

داشته است. 
بی‌هیچ مقدمه‌چینی و استدلالی می‌توان در یک جمله 
ساده گفت: حال تولید این روزها خوب نیست و 
هرچند در سال‌های اخیر مشکلات سنتی از قبیل 
سرمایه در گردش و موضوعات مرتبط با بیمه، مالیات 
و بخشنامه‌های خلق‌الساعه اثرات منفی بسیاری 
بر حوزه تولید و اشتغال در این بخش داشته، اما به 
نظر می‌رسد اکنون به نقطه‌ای رسیده که لازم است 
تصمیمات اساسی برای پیشگیری از کندی بیشتر 
چرخه تولید در کشور گرفته شود. بر همین اساس و 
برای داشتن تصویر روشن‌تری از مسئله به چند نکته 

اشاره می‌کنیم:
* ظهور واسطه ها در نقش حمایتگر تولید

  از اوایل دهه۸۰ که موج جدید و آشکارتر تحریم‌های 
بین‌المللی در حال شکل‌گیری بود، فعالان بخش‌های 
صنعتی و تولیدی که عمدتاً به شیوه‌های مرسوم سنتی 
به دنبال تهیه مواد اولیه بودند بر این باور بودند که 
دستیابی به مواد اولیه امکان‌پذیر خواهد بود و درنهایت 
قرار است اندکی هزینه بیشتری پرداخت کنند که البته 

در سال‌های نخست تا حدودی به همین شیوه پیش 
رفت، اما در سال‌های انتهایی دهه۸۰ آرام‌آرام شاهد 
اضافه شدن بازیگران جدیدی در صحنه تولید بودیم.

این حلقه جدید زنجیره تولید که در نقش حمایت 
از تولید وارد عرصه شده بود عملًا تنها یک کارکرد 
داشت و آن تهیه مواد اولیه مورد نیاز در بخش‌های 
تولیدی و صنعتی بود، اما برخلاف واسطه‌های سنتی 
که فقط به دنبال سود حاصل از واسطه‌گری خود بودند 
درصدد سهم داشتن در مجموعه‌های تولیدی و صنعتی 
هم بودند که به دلیل اینکه تجربه‌ای در این حوزه 
نداشتند، اغلب واحدهایی که به این شیوه به فعالیت 
خود ادامه دادند با مشکلات متعددی روبه‌رو شدند 
.همان‌گونه که در ابتدای مطلب اشاره شد مشکلات 
قدیمی حوزه تولید و صنعت در چند دهه گذشته که 
سود فعالیت‌های تولیدی را به حداقل ممکن کاهش 
می‌داد از یک سو و رونق گرفتن و سودآور بودن 
بازارهای دیگر مانند املاک و ارز از سوی دیگر در 
ابتدای دهه۹۰ موجب شد تا نسل جایگزین فعالان 
حوزه تولید یا همان فرزندان بسیاری از مالکان 
واحدهای تولیدی هیچ علاقه‌ای به ادامه فعالیت 
در بخش تولید نداشته باشند و بسیاری از آن‌ها 
سرمایه‌های حاصل از فروش واحدهای تولیدی را به 
بخش‌های سودآورتر و البته بدون دردسر مانند املاک 
و ارز منتقل کردند و بخش تولید آرام‌آرام شروع به 

لاغرتر شدن کرد.با تشدید تحریم‌های بین‌المللی و 
رونق گرفتن بازارهای جدید مالی در عرصه ارزهای 
دیجیتال نوظهور و اضافه شدن بازار سنتی طلا به 
فهرست جایگزین تولید در اواسط دهه۹۰، عملًا 
موج جدیدی از تعطیلی واحدهای تولیدی آغاز و 
پس‌لرزه‌های آن در افزایش تعداد بیکاران بیش از 
پیش احساس شد و دولت وقت را مجبور به واکنش 
کرد و سیاست‌های متنوعی تحت عنوان بسته‌های 
حمایت از تولید تدوین شد.با اقدام‌های انجام شده 
هرچند تا حدودی از تشدید اوضاع جلوگیری شد، 
اما بنا بر آمارهای اعلامی، واحدهای فعال با کمترین 
حد ظرفیت تولید در حال فعالیت بودند و تلاش 
دولت برای احیای دوباره واحدهای راکد همچنان 
ادامه یافت، اما به سبب اعمال تحریم‌های سنگین‌تر 
بین‌المللی در حوزه‌های مختلف همچون حوزه ارزی 
و نیز سخت‌تر شدن واردات مواد اولیه مورد نیاز تولید، 
خروجی تلاش‌های صورت‌گرفته آنچنان که باید 

نتوانست موجب رونق تولید شود .
* اقبال سرمایه گذاران به دلار و طلا

  در ادامه به دنبال تحولات منطقه‌ای و سرعت گرفتن 
افزایش قیمت جهانی طلا و نیز افسارگسیختگی قیمت 
دلار در چند سال اخیر عملًا تمام توجهات صاحبان 
سرمایه معطوف به این دو حوزه شد و بخش‌های دیگر 
همچون مسکن که نقش قابل‌توجهی در چرخه صنعت 

و تولید دارند در حاشیه قرار گرفتند. همچنین افزایش 
فاصله حقوق دریافتی کارگران شاغل در بخش‌های 
تولیدی و صنعتی با هزینه‌های جاری نیز موجب شد 
تا کار به جایی برسد که کارگران ماهر حاضر به ادامه 
فعالیت در بخش‌های تولیدی و صنعتی با حقوق‌های 

تعریف شده نشوند.
* خطر تعدیل نیروی انسانی و موج بیکاری

  سرانجام کنار هم قرار گرفتن تمامی عوامل یاد 
شده در سال‌های اخیر از یک سو و بلندتر شدن 
دیوار تحریم‌های بین‌المللی از سوی دیگر کار را 
به جایی رسانده که به جز واحدهای تولیدی مواد 
خوراکی که حداقل بازار داخلی را در اختیار دارند 
مابقی واحدهای صنعتی و تولیدی که برای ادامه 
فعالیت نیازمند بازارهای خارجی هم هستند امروز در 
شرایطی قرار بگیرند که عملًا شاید بتوان گفت حتی 

تغییراتی چون افزایش حقوق کارگران می‌تواند آن‌ها 
را به واحدهای زیانده تبدیل کند. 

به‌گزارش قدس آنلاین، ازاین‌رو باز همان جمله ابتدای 
مطلب را تکرار می‌کنیم که این روزها تولید بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند حمایت‌های جدی و نجات‌بخش 
است؛ چراکه اگر شرایط به همین منوال پیش برود 
موضوعی چون افزایش حقوق کارگران )افزایشی 
بیش از درصدهای سالیان گذشته( که امری ضروری 
و منطقی است خارج از ظرفیت تاب‌آوری بسیاری 
از واحدها خواهد بود و ناگزیر باید به سراغ کاهش 
نیروی کار بروند که در این صورت باید منتظر موج 
شدیدی از بیکاری‌ها در سال آینده باشیم. بنابراین اگر 
دولت از هم اکنون به فکر تدابیر عملی و کاربردی 
فوری نباشد بهار سال آینده بی‌شک سردترین فصل 

تولید کشور خواهد بود.

تولید بیش از هر زمانی نیازمند حمایت استتولید بیش از هر زمانی نیازمند حمایت است 

گروه اقتصادی // براساس قانون، ۹۰ درصد 
سوختگیری در حوزه بنزین و ۹۵ درصد در حوزه 
نفت گاز باید از کارت سوخت شخصی انجام شود. در 
این راستا به گفته مسئولان درخواست صدور کارت 

سوخت به دو دسته تقسیم می‌شود.  
  دسته اول پس از تولید خودرو در کارخانه است که 
اصطلاحاً کارت‌های نوشماره نامیده می‌شود، اطلاعات 
وسائط نقلیه نوشماره از طریق پلیس راهور فراجا مستقیماً 
برای صدور کارت هوشمند سوخت ارسال می‌شود. 
پس از تولید خودرو، پلاک‌گذاری و صدور برگ سبز، 
به صورت هفتگی اطلاعات و مشخصات خودروهای 
نوشماره به کارخانه صدور کارت هوشمند سوخت ارائه و 
تولید کارت سوخت انجام و سپس به سایت پاکت‌گذاری 

ارسال می‌شود.      
در مرحله پاکت‌گذاری آخرین آدرس مالک استخراج، 
همان آدرس موجود در برگ سبز خودرو بوده که لازم 
است رانندگان آدرس خود را به روز کنند. به روز کردن 
آدرس برگ سبز هم در مراکز پلاک‌گذاری انجام خواهد 
شد.فرآیند تحویل نیز به این صورت است که بعد از 
پاکت‌گذاری کارت‌ها، توزیع و تحویل کارت‌ها توسط 
شرکت پست انجام می‌شود.  در زمان تحویل باید در 
حضور مأمور پست در پاکت توسط مالک باز شود و 
تطابق مشخصات مندرج روی کارت با مشخصات مالک 
انجام شود؛ در صورت وجود مغایرت یا مشکل دیگر 
کارت به مأمور پست عودت داده می‌شود که این مورد 
خیلی کم و نادر است. ضمن اینکه به پست الزام شده که 
دریافت وجه در زمان تحویل، باید از طریق پوز بانکی 
انجام و به مالکان خودرو نیز توصیه شده که به مبلغ روی 
پاکت توجه داشته باشند و صرفاً همان مبلغ را از طریق 

پوز واریز کنند.  
دسته دوم، صدور کارت المثنی است، مالکین برای ثبت 
اطلاعات نیاز به مراجعه به سازمان یا مرکز خاصی ندارند 
و برای درخواست المثنی نیز باید با در دست داشتن مدارک 
هویتی مالک و وسیله نقلیه به یکی از دفاتر خدمات کارت 

هوشمند سوخت )مراکز پلیس+۱۰(  مراجعه کنند. البته  
توصیه می شود که با توجه به محدودیت‌ها در تأمین 
کارت، پس از مطمئن شدن از مفقود شدن درخواست 
المثنی ثبت شود.سامانه صدور کارت سوخت المثنی چند 
سالی است راه اندازی شده تا مالکان خودرو بدون نیاز 
به مراجعه حضوری بتوانند به راحتی درخواست صدور 
مجدد کارت سوخت خود را ثبت کنند. متقاضیان بعد از 
اعلام مفقودی کارت سوخت قدیمی خود باید به نشانی 
mob.gov.ir مراجعه و گزینه ورود را انتخاب کنند.   در 
صفحه باز شده باید گزینه ورود با شماره همراه را انتخاب 
شود. حالا با وارد کردن شماره همراه یک کد تایید دریافت 
می‌شود و با وارد کردن این کد وارد صفحه اصلی خدمات 
هوشمند دولت همراه می‌شوید. در مرحله بعد خواسته 
می‌شود که اطلاعات حساب خود را تکمیل کنید و ثبت 
کنید تا امکان دسترسی به بخش خدمات را داشته باشید. 
حالا در لیست خدمات گزینه درخواست کارت سوخت 

المثنی را ثبت کنید.
* برای دریافت کارت سوخت المثنی چه مدارکی لازم 

است؟  
   برای اشخاص حقیقی، یکی از مدارک شناسایی معتبر 
مالک وسیله نقلیه شامل اصل شناسنامه یا کارت ملی 
هوشمند یا گذرنامه نیاز است. برای اشخاص حقوقی نیز 
معرفی نامه رسمی از سازمان یا شرکت مربوطه با امضاء و 
مهر مجاز به همراه اصل شناسنامه یا کارت ملی هوشمند یا 
گذرنامه نماینده نیاز است. دارندگان وکالتنامه معتبر قانونی 
از مالک نیز می توانند با ارائه مدارک شناسایی معتبر شامل 
اصل شناسنامه یا کارت ملی هوشمند یا گذرنامه نسبت 
به اخذ خدمات مورد نیاز اقدام کنند.در مورد خودروهای 
لیزینگی )خودروهای اجاره به شرط تملیک(، اسناد و 
مدارک در اختیار استفاده کننده خودرو شامل کارت 
خودرو ملاک عمل است. مدارک شناسایی وسیله نقلیه نیز 
شامل کارت شناسایی خودرو یا شناسنامه مالکیت وسیله 
نقلیه یا بنچاق محضری به همراه بیمه نامه شخص ثالث 

معتبر می شود.

برای تکمیل فرم تعهدنامه در دفاتر پلیس +۱۰ واریز مبلغ 
۱۰ هزار تومان در پایانه های pos بانک ملت مستقر در 
این دفاتر و اخذ رسید ثبت درخواست کارت هوشمند 
سوخت المثنی از کاربر، مراحلی است که باید طی شود.   

* کارت سوخت چه زمانی مسدود می‌شود؟ 
  کارت سوخت یکی از مهم‌ترین ابزارهای مدیریت مصرف 
و کنترل توزیع بنزین در کشور است، با این حال در برخی 
موارد بنا بر ضوابط و تصمیم‌های قانونی، این کارت از 
سوی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی مسدود یا باطل 
می‌شود.  دو حالت اصلی برای مسدودی کارت هوشمند 
سوخت وجود دارد؛ صدور حکم قضایی و یا اسقاط 
خودرو، در صورتی که مرجع قضایی دستور توقیف یا 
مسدودی کارت را صادر کند، شرکت پخش موظف است 
کارت را از دسترس خارج کند. در صورت اسقاط خودرو 
و خروج آن از چرخه حمل‌ونقل، کارت سوخت آن نیز 
به‌طور کامل مسدود می‌شود و امکان استفاده مجدد از آن 
وجود ندارد. اما ابطال کارت سوخت با مسدودی متفاوت 
است. موارد ابطال معمولاً به درخواست مالک یا شرایط 
اداری مربوط می‌شود. کارت سوخت در مواردی باطل 
می‌شود. یکی از این موارد درخواست صدور کارت المثنی 
است، به‌محض ثبت درخواست المثنی، کارت قبلی برای 
جلوگیری از سوءاستفاده باطل می‌شود. اعلام نامعتبر بودن 
اطلاعات خودرو توسط راهور نیز دلیل دیگری است، در 
صورت خرابی یا از کار افتادن تراشه کارت، عملیات ابطال 
انجام می‌شود. چنانچه خودرو فاقد بیمه شخص ثالث معتبر 
باشد، کارت سوخت آن غیرفعال یا باطل خواهد شد. در 
صورت تمایل مالک به غیرفعال‌سازی داوطلبانه کارت نیز 
امکان ابطال آن وجود دارد. به گزارش ایسنا، شایان ذکر 
است شهروندان در صورت هرگونه سؤال یا ابهام در مورد 
فعال‌سازی کارت سوخت مسدود شده، می‌توانند در هر 
ساعت از شبانه‌روز از طریق تلفن ثابت و بدون نیاز به 
گرفتن پیش‌شماره، با شماره ۰۹۶۲۷ تماس حاصل کنند 
تا کارشناسان سامانه مشورت، را به‌صورت تخصصی 

راهنمایی کنند. 

هر آنچه لازم است درباره کارت سوخت بدانیدهر آنچه لازم است درباره کارت سوخت بدانید

گروه اقتصادی // معاون سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی توسعه 
فاوا و اقتصاد دیجیتال وزارت ارتباطات درباره خسارت 
اختلال اینترنت به کسب و کارها گفت: این رقم بسته به 
شدت و نوع اختلال، بین ۴۰۰ تا ۶۰۰ میلیارد تومان در روز 

تخمین زده می‌شود. 
احسان چیت‌ساز با اشاره به نبود آمار رسمی درباره خسارات 
ناشی از اختلال اینترنت در کشور اظهار داشت: در حال حاضر 
هیچ برآورد رسمی درباره کل خسارات اقتصادی ناشی از اختلال 
یا قطعی اینترنت وجود ندارد. با این حال، گزارش‌های کارشناسی 
مستقل و برآوردهای پژوهشگران این معاونت نشان می‌دهد که هر 
روز اختال اینترنتی می‌تواند زیان میلیاردی به اقتصاد دیجیتال 
کشور وارد کند.به گفته وی، این برآورد بر پایه شاخص‌هایی مانند 
کاهش ترافیک ورودی و خروجی، افت فروش پلتفرم‌ها، کاهش 
درآمد تبلیغات دیجیتال، آسیب به آموزش برخط و برهم خوردن 

زنجیره خدمات دیجیتال انجام شده است.
چیت‌ساز تاکید می‌کند: اگرچه این رقم بسته به شدت اختلال و نوع 

محدودیت متغیر است، اما به‌طور متوسط روزانه بین ۴۰۰ تا ۶۰۰ 
میلیارد تومان تخمین زده می‌شود. خسارت‌های ناشی از اختلال و 
قطعی اینترنت در ایران، بیش از همه در دو حوزه تبلیغات دیجیتال و 
گردشگری آنلاین است.وی توضیح داد: در اقتصاد دیجیتال امروز، 
بسیاری از کسب‌وکارها برای معرفی محصول، جذب مشتری و رشد 
برند، به‌شدت به تبلیغات آنلاین وابسته‌اند. اما هنگامی که دسترسی 
کاربران به پلتفرم‌های اصلی مختل می‌شود یا سرعت و کیفیت اتصال 
به حدی کاهش می‌یابد که تجربه کاربری به‌شدت آسیب می‌بیند، 
نتیجه‌ای جز کاهش بازدهی کمپین‌ها، افزایش هزینه‌های تبلیغاتی 
و افت نرخ تبدیل به همراه نخواهد داشت.معاون سیاست‌گذاری و 
برنامه‌ریزی توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال وزارت ارتباطات گفت: 
فراتر از اثرات فنی، باید به یک حقیقت بنیادین اشاره کرد؛ در فضای 
پرُتنش و نااطمینانی، کسی سفارش تبلیغ نمی‌دهد. کسب‌وکارها 
زمانی بودجه تبلیغاتی اختصاص می‌دهند که به آینده بازار امیدوار 
باشند و بتوانند رفتار مصرف‌کننده را پیش‌بینی کنند. اما در فضایی 
تیره که اختلال‌های اینترنتی به یک قاعده تبدیل شده‌اند، نه مخاطب 

وجود دارد، نه بستر مطمئن و نه اعتمادی برای برنامه‌ریزی بلندمدت. 
در چنین شرایطی، تبلیغات به‌جای یک سرمایه‌گذاری، به ریسکی 

برای سوخت سرمایه بدل می‌شود.
* ضربه قطعی اینترنت به گردشگری، صادرات دیجیتال و 

آموزش مجازی
  معاون وزارت ارتباطات می‌گوید: در حوزه گردشگری نیز، 
شرکت‌های خدمات رزرو آنلاین که به زیرساخت‌های ارتباطی 
سریع و بدون مانع نیاز دارند، از این وضعیت به‌شدت آسیب دیده‌اند. 
کاهش اعتماد کاربران، اختلال در خدمات پرداخت و موقعیت‌یابی 
و بی‌ثباتی در تعامل با مشتریان داخلی و خارجی، باعث شده 
تا بسیاری از آژانس‌های خدمات مسافرتی و فعالان صنعت 
گردشگری ناچار شوند دامنه فعالیت خود را محدود یا حتی متوقف 
کنند.چیت‌ساز همچنین به آثار اختلال اینترنت بر صادرات خدمات 
دیجیتال اشاره کرده و می‌افزاید: شرکت‌های نرم‌افزاری، فریلنسرها 
و ارائه‌دهندگان خدمات بین‌المللی که با بازارهای جهانی در ارتباط 
بودند، به دلیل نبود دسترسی پایدار به ابزارها، ارتباطات آنلاین 

و پلتفرم‌های تخصصی، بسیاری از قراردادهای خود را از دست 
داده‌اند. استارتاپ‌ها، به‌ویژه آن‌هایی که در مراحل حساس جذب 
سرمایه یا توسعه بازار بودند، نیز تحت فشار مضاعف قرار گرفته‌اند.
وی همچنین وضعیت آموزش‌هایی که بر بستر وب انجام می‌شوند 
را مورد توجه قرار داد و بیان‌داشت: آموزش آنلاین و خدمات 
دانشگاهی مجازی که پس از دوران کرونا رشد محسوسی را تجربه 
کرده بودند، در این شرایط ناپایدار تضعیف شده‌اند. دانشجویان، 
اساتید و موسسات آموزشی با مشکلات مکرر اتصال، چالش 
تعامل زنده و کاهش انگیزه کاربران روبه‌رو هستند.چیت‌ساز در 
جمع‌بندی سخنان خود، بخشی از خسارات را ساختاری و روانی 
می‌داند و می‌گوید: در کنار آسیب‌های مستقیم، بخش قابل‌توجهی 
از خسارت‌ها ناشی از پیامدهای روانی و ساختاری اختلال اینترنت 
است؛ از بی‌اعتمادی عمومی و اختلال در خدمات موقعیت‌یابی و 
نقشه گرفته تا فلج شدن سیستم‌های وابسته به داده‌های زنده، به‌ویژه 
در زمان‌های حساس مانند تعطیلات گسترده، بحران‌های طبیعی یا 
مناسبت‌های ملی.به گزارش ایرنا ، این مقام مسئول با اذعان به اینکه 
به تبعات این اختلالات واقف است، تاکید می‌کند: ما هم تاکید داریم 
که در چنین شرایطی، زیان‌ها صرفا به اعداد محدود نمی‌شوند؛ این 
صدمات زیرساخت اعتماد را تضعیف می‌کنند، سرمایه اجتماعی را 

تخریب می‌سازند و چرخ‌های نوآوری در کشور را کند می‌کنند.

معاون وزیر ارتباطات عنوان‌کرد

خسارت اختلال اینترنت برای کسب‌وکارها، روزانه ۶۰۰ میلیارد تومان

گروه اقتصادی // معینی گفت: بسیاری را 
می‌شناسیم که با حقوق ۱۳.۵ میلیون تومان کار 
می‌کنند. قطعاً تشکیل زندگی و اداره معیشت با 
چنین حقوقی غیرممکن است. در این شرایط 
افزایش ۱۰۰ درصدی دستمزد نیز نمی‌تواند کف 

حداقلی لازم برای معیشت را پوشش دهد. 
افزایش نرخ ارز ترجیحی و اظهارنظر نایب رئیس 
مجلس درباره افزایش حقوق کارکنان دولت در 
اصلاحات بودجه مدنظر مجلس، نگرانی‌های قابل 
توجهی در میان نمایندگان کارگران در شورای عالی 
کار ایجاد کرده است.احمدرضا معینی )عضو کانون 
شوراهای اسلامی کار و عضو کارگری شورای عالی 
کار( با اشاره به سخنان حاجی‌بابایی در مجلس 
پیرامون موافقت بهارستان با افزایش ۴۳ درصدی 
حقوق کارکنان دولت و تاثیر آن بر مذاکرات مزدی 
امسال، گفت: اگر ادعای نایب رئیس مجلس درباره 
افزایش حقوق کارکنان دولت تا ۴۳ درصد درست 
باشد )که خود این موضوع هم در هاله‌ای از ابهام 
است( باید این سوال را پرسید که آیا این میزان 
افزایش ۴۳ درصد، چه برای کارمند دولت و چه برای 
کارگر، جوابگوی تامین معیشت در این شرایط تورمی 

خواهد بود؟
وی افزود: نرخ متوسط تورم مواد غذایی بالای ۸۰ 
درصد است، افزایش ۴۳ درصدی حقوق باعث 
خواهد شد که ۳۷ درصد از تورم حقیقی سفره‌های 
مردم عقب باشیم. آنچه نایب رئیس مجلس درباره 
افزایش حقوق بیان کرده است، باعث خواهد شد که 

ما هرچه توان چانه‌زنی در شورای عالی کار داشته 
باشیم، باز هم نتوانیم بین ۱۰ تا ۱۵ درصد بیش از 
این رقم در میز مذاکره به دست آوریم.او ادامه داد: 
هرچه وزیر کار اختیارات داشته باشد و هرچه رئیس 
جمهور به سایر وزرای اقتصادی کابینه اجازه ویژه 
دهد و بتوانیم کارفرمایان را قانع کنیم، باز هم در 
سر میزهای مذاکرات شورای عالی کار امکان طرح 
درصدهای بسیار بالاتر از آنچه مجلس درباره 
افزایش حقوق کارکنان دولت گفته وجود نخواهد 
داشت و عملًا مذاکره‌کنندگان کارگری به نوعی در 
عمل انجام شده قرار می‌گیرند. این وضعیت باز هم 
سفره کارگران را خالی تر از امروز خواهد کرد.

این فعال کارگری تصریح کرد: ترتیبات فعلی باعث 
می‌شود که در سال آینده قدرت خرید ناچیز فعلی 
هم وجود نداشته باشد. برآیند ما این است که باوجود 
وعده مسئولان در جلسات شورای عالی کار که 
همیشه وعده کاهش تورم را می‌دهند، سال آینده 
نیز نرخ تورم همین وضعیت کنونی و چه بسا بدتر 
را داشته باشد.عضو کارگری شورای عالی کار تاکید 
کرد: در زمان آقای شیخ الاسلامی، وزیر کار وقت 
دولت دهم به یاد داریم وقتی اولین سری جراحی 
اقتصادی و شوک درمانی صورت گرفت و یارانه ۴۵ 
هزار تومانی داده شد، ایشان در جلسات شورای عالی 
کار اعلام کردند که »اقدامات اقتصادی ما در جهت 
کاهش تورم است و به همین دلیل افزایش متناسب با 
تورم و سبد معیشت توجیهی ندارد«. از همان زمان 
این ادعاها وجود داشت و در نهایت دیدیم علیرغم 

اینکه تلاش داشتیم فاصله مزد و سبد هزینه خانوار را 
کاهش دهیم، تورم لجام‌گسیخته‌تر شد.

این عضو کانون شوراهای اسامی کار کشور 
خاطرنشان کرد: امروز که در تداوم آن روند، فاصله 
مزد و نیازهای معیشتی حداقلی جامعه کارگری بسیار 
بالاتر رفته است، بسیاری را می‌شناسیم که با حقوق 
۱۳.۵ میلیون تومان کار می‌کنند. قطعاً تشکیل زندگی 
و اداره معیشت با چنین حقوقی غیرممکن است. 
در این شرایط افزایش ۱۰۰ درصدی دستمزد نیز 
نمی‌تواند کف حداقلی لازم برای معیشت را پوشش 
دهد. بنابراین مجلس و دولت باید به شکل اضطراری 
اقدام گسترده‌ای را برای پوشش معیشت انجام دهند 
تا توان تداوم زندگی برای کارگران وجود داشته باشد؛ 
زیرا امکان تعیین مزد در این شرایط به شکلی که 
منطبق با قانون کار باشد و رفع تکلیف نباشد، تقریباً 
صفر است.معینی اضافه کرد: در این شرایط کارفرمایان 
نیز شرایط خاصی دارند. با افزایش قیمت حامل‌های 
انرژی، عدم دسترسی مناسب به گاز و برق و آب و 
عدم امکان فروش محصولات، کسب و کار بسیاری 
از واحدها دچار مشکل شده است. اخیراً با برخی 
مدیران واحدهای بزرگ از جمله صادرکنندگان 
صحبت کردیم و آن‌ها عنوان کردند که مدتی است 
هیچ فروشی نداشته اند. قاعدتاً کارفرما باید بتواند 
چیزی بفروشد تا بتواند حقوق کارکنان خود را بدهد. 
این وضعیت بحرانی نیاز به راه حل های متفاوت و 

ساختاری دارد.
این فعال کارگری بیان کرد: تورم انتظاری در سال 
آینده قابل پیش‌بینی نیست و دولت باید در بودجه 
این تورم را ببیند. وزرای اقتصادی می‌دانند که در 
هیچ سالی نرخ تورم انتظاری کمتر از ۳۰ درصد 
نبوده است. این تورم‌ها خالی کردن جیب مردم توسط 
دولت است. راه‌های دیگری در دنیا وجود دارد که 
این وضعیت را تغییر می دهد و مسئولان اقتصادی 
کشور نیز آن راه‌ها را می‌دانند و همه این راهکارها 
قرار نیست از طریق خارجی برای اقتصاد ایران رخ 
دهد. برخی از خواص از این تغییرات ضرر خواهند 
کرد که دولت باید با این مسئله کنار بیاید. در غیر این 
صورت بازار کار بیش از این به هم خواهد ریخت و 
سازمان تامین اجتماعی به واسطه گرایش کارگران به 
کارهای غیررسمی مثل تاکسی‌های اینترنتی )که حق 
بیمه نمی‌دهند( دچار بحران‌های بسیار حاد خواهد 
شد. هزینه این بحران‌ها را نیز در نهایت کشور و نظام 

متحمل خواهند شد.

راه دشوار رسیدن به توافق مزدی راه دشوار رسیدن به توافق مزدی   
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اجتماعی

احتمال موج دوم آنفلوآنزا در اواخر بهمن‌

  گروه اجتماعی // رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی 
دانشگاه علوم پزشکی تهران درباره احتمال پیک بعدی آنفلوآنزا 
گفت: به طور معمول، پیک دوم آنفلوآنزا را در اواخر بهمن یا اوایل 
اسفند تجربه می‌کنیم. محمدرضا صالحی درباره آخرین وضعیت 
بیماری‌های تنفسی و همچنین میزان مراجعه به مراکز درمانی به دلیل 
این عفونت‌ها اظهار کرد: کاهش میزان مراجعه به دلیل عفونت‌های 
تنفسی طی ۲ تا ۳ هفته گذشته را مشاهده می‌کنیم. خوشبختانه، نه تنها 
میزان مراجعه به بیمارستان‌ها کمتر شده بلکه میزان بستری نیز کاهش 
چشمگیری دارد. پیک سنگین آنفلوآنزا را پشت سرگذاشتیم و به نظر 
می‌رسد که کم‌کم به پایان پیک نخست آنفلوآنزا در کشور می‌رسیم.

او درباره احتمال بروز پیک دوم آنفلوآنزا توضیح داد: این احتمال 
وجود دارد که پیک دوم آنفلوآنزا را در اواخر فصل سرما داشته 
باشیم، پیش‌بینی‌ها به طور معمول بیان می‌کند که موج دوم آنفلوآنزا 
از اواخر بهمن یا اوایل اسفند آغاز می‌شود. شرایط برخی فصول سرد 
سال به نحوی بوده که فقط یک پیک بیماری را تجربه کرده‌ایم. به 
طور معمول، فاصله میان پیک اول و دوم آنفلوآنزا حدود یک ماه تا 
یک‌ونیم ماه است.رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه 
علوم پزشکی تهران درباره پیش‌بینی‌ها از شدت پیک دوم آنفلوآنزا 
نیز تصریح کرد: به طور معمول، پیک دوم نسبت به پیک نخست 
خفیف‌تر است. هنگامی که پیک دوم آغاز می‌شود، گرم شدن هوا را 
نیز تجربه می‌کنیم و با گرم شدن هوا، میزان حضور در فضای بسته 
کمتر می‌شود. نه تنها حضور در فضای بسته کمتر می‌شود، بلکه شرایط 
محیطی مانند تهویه هوا نیز در پیک دوم نسبت به پیک نخست بهتر 
است. پیک دوم نسبت به پیک نخست خفیف‌تر، با درگیری کمتر و 
تلفات کمتر همراه است.صالحی درباره ضرورت رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی گفت: اگرچه میزان مراجعه به مراکز درمانی کاهش یافته اما 
رعایت پروتکل‌های بهداشتی در فصل سرد به ویژه برای گروه‌های 
پرخطر توصیه می‌شود. رعایت پروتکل‌های بهداشتی برای گروه‌های 
پرخطر مانند کودکان، سالمندان، مبتلایان به بیماری‌های زمینه‌ای و 
زنان باردار می‌بایست تا پایان فصل سرد سال توصیه می‌شود.رئیس 
مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه علوم پزشکی تهران در 
 K پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا امکان جهش ژنتیکی سابکلاد
در پیک احتمالی بعدی وجود دارد؟ گفت: گزارشی درباره تغییرات 
صورت گرفته سابکلاد K وجود ندارد؛ به احتمال قوی، پیک بعدی 
آنفلوآنزا با ساب‌تایپ‌های آنفلوآنزای نوع A باشد. این احتمال وجود 
دارد که پیک بعدی بیماری H۳N۲ باشد و شاید مواردی از سابکلاد 
K در میان مبتلایان وجود داشته باشد.به گزارش قدس آنلاین ؛ او 
گفت: افرادی که نسبت به تزریق واکسن آنفلوآنزا اقدام کرده‌اند، کم‌کم 
از زمان تزریق واکسن دور می‌شویم و به همین دلیل میزان ایمنی 
ایجاد شده کاهش می‌یابد. البته لازم است افرادی که جزو گروه‌های 
پرخطر محسوب می‌شوند به تزریق واکسن اکتفا نکنند و پروتکل‌های 
بهداشتی را رعایت کنند. اگرچه میزان مراجعه کاهش یافته اما باز هم 

امکان ابتلا و انتقال آنفلوآنزا وجود دارد.

لازم‌الاجرا شدن پیمان تنوع‌زیستی سازمان ملل 
با هدف حفاظت از ۳۰ درصد اقیانوس‌ها

  گروه اجتماعی // یک معاهده جهانی مهم برای حفاظت از 
تنوع زیستی در دریاهای آزاد به اجرا درآمد، چارچوبی قانونی 
و الزام‌آور را در اختیار کشورها قرار می‌دهد تا با تهدیداتی مانند 
ماهیگیری بیش از حد مقابله کرده و به هدف حفاظت از ۳۰ درصد 
از محیط اقیانوس‌ها تا سال ۲۰۳۰ دست یابند. به گزارش ایسنا، 
این پیمان سازمان ملل که با نام »تنوع زیستی فراتر از صلاحیت 
ملی« )BBNJ( نیز شناخته می‌شود، پس از ۱۵ سال مذاکره 
در مارس ۲۰۲۳ نهایی شد و امکان ایجاد شبکه‌ای جهانی از 
»مناطق حفاظت‌شده دریایی« را در اکوسیستم‌های اقیانوسی 
وسیع واقع در آب‌های بین‌المللی که قبلا کنترل نشده بودند، فراهم 
می‌کند.»آدام مک‌کارتی«، معاون اول وزیر امور خارجه استرالیا و 
یکی از روسای کمیته مقدماتی این پیمان در یک نشست خبری 
گفت: دو سوم اقیانوس‌ها و نیمی از سطح کره زمین برای اولین بار 
دارای یک رژیم حقوقی جامع خواهد بود.این پیمان در ۱۹ سپتامبر 
سال گذشته به آستانه تصویب ۶۰ کشور رسید، به این معنی که 
ظرف ۱۲۰ روز رسما به مرحله اجرا در خواهد آمد. از آن زمان 
تاکنون تعداد تصویب‌ها به بیش از ۸۰ کشور افزایش یافته است و 
چین، برزیل و ژاپن نام خود را به این فهرست اضافه کرده‌اند.انتظار 
می‌رود کشورهای دیگر از جمله انگلیس و استرالیا نیز به زودی 
این کار را انجام دهند. ایالات متحده این پیمان را در دوران دولت 
قبلی امضا کرد، اما هنوز آن را تصویب نکرده است.به گزارش 
رویترز، طبق این پیمان، کشورها باید ارزیابی‌های زیست‌محیطی 
از فعالیت‌هایی که بر بوم‌شناسی اقیانوس تأثیر می‌گذارند، انجام 
دهند. همچنین سازوکارهایی ایجاد خواهد شد که به ملت‌ها اجازه 
می‌دهد غنایم »اقتصاد آبی« از جمله »منابع ژنتیکی دریایی« مورد 

استفاده در صنایعی مانند بیوتکنولوژی را به اشتراک بگذارند.

آسیب‌دیدگی ۱۰۰ درصدی
 برخی مدارس و فضاهای آموزشی در حوادث اخیر

  گروه اجتماعی // وزیر آموزش و پرورش از آسیب‌دیدگی ۱۰۰ 
درصدی برخی ادرات آموزش و پرورش و مدارس در حوادث 
اخیر خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی ضمن اشاره به 
اینکه برخی از ادرات آموزش و پرورش و مدارس ۱۰۰ درصد 
آسیب‌دیده‌اند گفت: بیشتر آسیبها جزئی بوده که طی این روزها رفع 
و دانش‌آموزانش مشغول تحصیل شدند.وی ادامه داد: دانش‌آموزان 
مدارسی که آسیب جدی دیده‌اند نیز فعلا به صورت غیر حضوری 
در حال دریافت آموزش هستند که ظرف یکی دو روز آینده فضای 
جایگزین برای تحصیل آنها تعیین می‌شود تا تحصیلشان به صورت 

حضوری ادامه یابد.

خبر

چگونگی مقابله با پشه آئدسچگونگی مقابله با پشه آئدس
گروه اجتماعی // عضو هیئت علمی 
گروه بیولوژی و کنترل ناقلین بیماری‌ها 
در دانشگاه علوم پزشکی شیراز تمرکز 
مهم‌ترین  را  پیشگیرانه  اقدامات  بر 
با پشه آئدس دانست و  راهکار مقابله 
گفت: حذف منابع آب راکد در اطراف 
منازل مسکونی از مهم‌ترین اقدامات در 

این زمینه است. 
  کوروش عزیزی با اشاره به بیماری‌های 
»آربو ویروسی« به عنوان یکی از تهدیدهای 
سلامت عمومی جامعه، تب دنگی را از جمله 
این گروه بیماری ها برشمرد که در اثر گزش 
پشه آئدس منتقل می‌شود.استاد تمام گروه 
بیولوژی و کنترل ناقلین بیماری‌ها در دانشگاه 
علوم پزشکی شیراز، ضمن تفکیک انواع 
مهاجم و ناقل پشه آئدس به دو گونه »آئدس 

اجیپتی« که بیشتر در مناطق جنوبی ایران 
مشاهده شده و گونه »آئدس آلبوپیکتوس« 
که مربوط به مناطق شمالی ایران است، 
اظهار کرد: اگر چه در کشور ما تا کنون 
موارد معدودی از گونه »آئدس اجیپتی« در 
استان‌های جنوبی کشور مشاهده شده؛ اما 
نگرانی‌ها را نسبت به اهمیت آگاهی عمومی 
برای مقابله با ورود این نوع پشه به سایر 
مناطق کشور را افزایش داده است.او با بیان 
اینکه پشه آئدس در منابع علمی به دلیل شکل 
ظاهری به »ببری آسیایی« شهرت دارد، تمایل 
این نوع پشه به خونخواری از انسان را نکته 
حائز اهمیت در برنامه‌های کنترل بیماری تب 
دنگی دانست و افزود: به ویژه حاشیه شهرها 
و روستاها به دلیل شرایط محیطی، مناطق 
مستعدی برای زیست این نوع پشه است.

عزیزی ادامه داد: برخلاف پشه آنوفل که 
برای زیست و تولیدمثل به منابع آبی بزرگ 
نیاز دارد، پشه آئدس در محیط‌های آبی بسیار 
محدود نظیر آب زیر گلدان هم قابلیت رشد 
دارد؛ از سویی دیگر تخم این حشره حتی 
پس از چند ماه نبود دسترسی به آب و 
محیط پرورش، قابلیت احیاء داشته و همین 
 موضوع ضرورت اقدامات مراقبتی اساسی در 
ریشه کنی زمینه‌های زیست پشه آئدس 
را ضروری می‌سازد.به گفته عضو هیئت 
علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، بیشترین 
زمان‌های فعالیت این حشره، صبح زود و 
هنگام غروب آفتاب است و به دلیل همزمانی 

با فعالیت انسانی، لزوم توجه به اقدامات 
پیشگیرانه را افزایش می‌دهد.

*  چگونه از پشه آئدس در امان باشیم؟
  او استفاده از مواد دور کننده حشرات به ویژه 
در ساعت‌های روز، نصب توری برای درب‌ها 
و پنجره‌ها، بهسازی محیط، حذف مکان‌های 
تخم‌ریزی پشه‌ها مانند آب‌های راکد در 
اطراف خانه، ظروف زیر گلدان یا ظروف 
زیر کولر، پوشیدن لباس‌های روشن و بلند 
را از مهم‌ترین راهکارهای مراقبتی در برابر 
این حشره عنوان کرد.عزیزی از تمامی افراد 
خواست تا در صورت بروز نشانه‌های ابتلا به 
تب دنگی نظیر تب بالا، سردرد، درد عضلانی 

و مفصلی، حالت تهوع، استفراغ، احساس 
درد پشت چشم‌ها، متورم شدن غدد لنفاوی 
و یا بروز ضایعات قرمز رنگ پوستی شبیه 
به سرخک که اغلب چهار تا هفت روز پس 
از گزش پشه ایجاد می‌شود، به مراکز درمانی 

مراجعه کنند.بنابر اعلام وزارت بهداشت، عضو 
هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز 
به ویژه از ساکنان استان‌های جنوبی و یا 
افرادی که به تازگی به این مناطق سفر کرده‌اند 

خواست تا این علایم را جدی بگیرند.

گروه اجتماعی // مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز 
توانبخشی مراقبتی سازمان بهزیستی گفت: ۷۲۹ هزار و ۳۷۱ 
معلول شدید و خیلی شدید داریم که ۱۲۴ هزار و ۹۷۵ نفر حق 
پرستاری ماهانه ۴ میلیون تومان دریافت می‌کنند و ۱۴۶ هزار 

و ۷۶۱ نفر نیز در صف پشت نوبت قرار دارند. 
    نشست کارکنان دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی 
سازمان بهزیستی کشور با سید جواد حسینی رئیس سازمان برگزار 
شد که در این نشست، فریده باغ‌علیشاهی مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و 
نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی سازمان بهزیستی، سیاست‌های اجرایی 
جدید این دفتر را تشریح و تأکید کرد: رویکرد ما از موسسه‌محوری 
به سمت خانواده‌محوری تغییر کرده است.باغ‌علیشاهی با اشاره به سه 
حمایت مستمر دفتر، گفت: حمایت‌های مستمری، معیشت )ماده ۲۷( و 
حق پرستاری در کنار دو فعالیت خانواده‌محور شامل ویزیت در منزل 

و مراقبت در منزل از اولویت‌های ما هستند.
*  فعالیت ۲۰۰۰ مراقب تخصصی

   وی افزود: اگر فردی در مراکز توانبخشی به سطحی برسد که بتواند به 
خانه بازگردد ما از خانواده‌اش حمایت می‌کنیم و برنامه جامع مراقبتی 
در منزل را اجرا می‌کنیم.در این چارچوب، ۲۰۰۰ مراقب تخصصی 
در ۱۰۱ مرکز مراقبت در منزل فعال هستند که به خانه‌های معلولان 
و سالمندان مراجعه کرده و خدمات مراقبتی را به شکل تخصصی ارائه 
می‌دهند.مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی 
سازمان بهزیستی متذکر شد: این مراقبان تحت آموزش‌های سازمانی 
قرار دارند و هر ماه باید ۵ مورد را بازدید کنند و ۳۰ ساعت آموزش 
اصول مراقبت را به خانواده های افراد دارای معلولیت ارائه دهند از 

جمله مدیریت وضعیت‌های اورژانسی در خانه.
*  شرایط فعالیت مراکز مراقبت در منزل

  باغ علیشاهی بیان کرد: مراکزی که این خدمات را ارائه می‌دهند 
موظف به دریافت مجوز از سازمان بهزیستی هستند و باید دارای 
مدارک تخصصی در حوزه‌هایی همچون توانبخشی، پزشکی، پرستاری، 
علوم رفتاری و اجتماعی باشند. همچنین هر مرکز بر اساس تعداد 

خدمت‌گیرندگان تحت پوشش ماهانه ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان 
یارانه از بهزیستی دریافت می‌کند. خدمات این مراکز شامل مراقبت از 
معلولان جسمی و ذهنی، سالمندان و افراد نیازمند مراقبت طولانی‌مدت 
است.  باغ‌علیشاهی همچنین اعلام کرد: شایستگی‌های شغلی مراقبان 
با همکاری سازمان فنی و حرفه‌ای تدوین شده است و در سال گذشته 
۵۰۰ مراقب در این حوزه آموزش دیده‌اند. هدف ما افزایش کیفیت 
خدمات و گسترش پوشش مراقبتی در سطح کشور است. مدیرکل 
دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی سازمان بهزیستی 
با اشاره به اینکه تلاش می‌کنیم تا خانواده‌ها ۳۰ ساعت آموزش را 
طی کنند، بیان کرد: این رویکرد که بر اساس توانمندسازی خانواده 
به جای وابستگی به موسسات استوار است به منظور کاهش فشار بر 
سیستم مراقبتی و افزایش کیفیت زندگی معلولان طراحی شده است.

وی افزود: ما دیگر به دنبال موسسه‌محوری نیستیم بلکه خانواده را 
به عنوان اولین و مهم‌ترین واحد مراقبتی می‌شناسیم.در این چارچوب 
مرکزهای مراقبت در منزل که تحت نظارت دفتر برنامه‌ریزی و نظارت 
فعالیت می‌کنند، نقش کلیدی در اجرای این سیاست دارند. این مراکز با 
مجوز رسمی و با حضور مراقبان تخصصی خدمات خود را به معلولان 
جسمی، ذهنی و سالمندان ارائه می‌دهند و هر ماه به ازای هر مورد، ۴ 

میلیون و ۲۰۰ هزار تومان یارانه از بهزیستی دریافت می‌کنند. 
*  ۷۸۰۰ نفر تحت پوشش ۱۰۱ مرکز مراقبتی

  مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی سازمان 
بهزیستی کشور اعلام کرد: ۷۸۰۰ نفر در حال حاضر تحت پوشش 
۱۰۱ مرکز مراقبتی هستند و هر ماه ۳۰ ساعت خدمات و آموزش 

دریافت می‌کنند یعنی سه جلسه دو ساعت و نیم در هفته.
وی درباره برنامه توسعه بیمه مراقبت طولانی‌مدت توضیح داد و گفت: 
طرح بیمه مراقبت طولانی‌مدت را تهیه کرده‌ایم در این طرح، کارمندان 
در طول شغل خود درصدی از حقوق خود را به عنوان بیمه پرداخت 

می‌کنند و در زمان سالمندی، این بیمه هزینه‌های مراقبتی آنها را تامین 
می‌کند.در حوزه مراکز اقامتی، باغ‌علیشاهی اعلام کرد: ۸ مرکز اقامتی 
شبانه‌روزی برای افراد دارای اختلال طیف اوتیسم ایجاد شده است که 
در مجموع ۱۱۰ نفر در آنها مقیم هستند. این مراکز دارای ۱۵ میلیارد 
تومان اعتبار مجزا هستند. برخی از این کودکان و نوجوانان خانواده 
ندارند و در حال بازنگری دستورالعمل‌ها هستیم تا امکان نگهداری 
طولانی‌مدت آنها فراهم شود. نگهداری موقت می‌تواند از یک روز تا 

چند ماه باشد و سقف زمانی برای آن وجود ندارد.
*  برنامه‌ریزی برای ترخیص ۶ هزار نفر  

  باغ‌علیشاهی درباره سیاست کوچک‌سازی مراکز شبانه‌روزی تجمعی 
گفت: ۶ هزار نفر از افرادی که توانمند شده‌اند و امکان زندگی مستقل 
را دارند در نظر داریم تا با حمایت از آنها ترخیص شوند. برای هر 
فرد ترخیص‌شده، ۸۰۰ میلیون تومان اعتبار نیاز برای ارائه خدمات در 
مواردی چون مسکن، اشتغال، ویزیت و ارتباط مستمر با تیم مددکاری 
نیاز است.وی افزود: در حال حاضر ۲۹۵ خانه کوچک و حمایتی برای 
افراد دارای معلولیت، سالمندان و بیماران روان مزمن در سراسر کشور 
فعال هستند. این مراکز به عنوان پلی بین موسسه و خانه نقش کلیدی در 

انتقال افراد به زندگی مستقل ایفا می‌کنند.
*  ۱۲۴ هزار نفر حق پرستاری دریافت می‌کنند

  مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی مراقبتی سازمان 
بهزیستی کشور در گزارشی از وضعیت معلولان شدید و خیلی شدید 
در کشور گفت: ۷۲۹ هزار ۳۷۱ نفر معلول شدید و خیلی شدید داریم 
که از این میان، ۱۲۴ هزار و ۹۷۵ نفر حق پرستاری ماهانه ۴ میلیون 
تومان دریافت می‌کنند و ۱۴۶ هزار و ۷۶۱ نفر نیز در صف پشت نوبت 
قرار دارند.در این بین، ۳۳ هزار و ۷۰۱ نفر معلول ضایعه نخاعی تحت 
پوشش هستند و هر ماه پشت نوبتی‌های ضایعه نخاعی را صفر می‌کنیم.
باغ‌علیشاهی، مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و نظارت مراکز توانبخشی 

مراقبتی، افزود: در ماه دی، ۳ هزار نفر از افراد دارای معلولیت شدید و 
خیلی شدید و ۶۰۵ نفر از معلولان ضایعه نخاعی در سیستم مراقبتی 
وارد شدند همچنین، ۵۰۰ سهمیه برای سیستان و بلوچستان ایجاد شد.

*  افزایش ۱۰ برابری اعتبار ماده ۲۷
  در ادامه، باغ‌علیشاهی از ۲۳۷ هزار نفر دریافت‌کننده کمک هزینه 
ماده ۲۷ خبر داد که بر اساس دهک و بعد خانوار، میزان ماهانه آن 
از ۱.۲ میلیون تومان تا ۳.۶ میلیون تومان متغیر است. در سال جاری 
اعتبار مصوب ماده ۲۷، ۴۴۰۰ میلیارد تومان بود اما فقط ۲۳۷ هزار 
نفر این مبلغ را دریافت کردند. در حالی که حداقل باید معادل دستمزد 
۱۰ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان دریافت می‌کردند.در ادامه سید جواد 
حسینی رئیس سازمان بهزیستی کشور گفت: برای تحقق بودجه ماده 
۲۷ باید راه‌های جدیدی برای تأمین منابع پیدا کنیم البته از سال ۱۴۰۲ 
تاکنون اعتبار ماده ۲۷، ۱۰ برابر افزایش یافته است اما با توجه به 
اینکه بیشترین اعتراض جامعه هدف بهزیستی به این ماده است باید 
راهکارهای جایگزینی پیدا کنیم مثاً از منابع مالیات دخانیات یا 
 سایر منابع ملی می‌توانیم پیشنهاد دهیم.حسینی در ادامه از ۱۱ حکم 
پیش بینی شده در لایحه بودجه ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: این حکم‌ها 
همه ناظر بر این هستند که بتوانیم ماده ۲۷ را به رقم معیار نزدیک کنیم.

رئیس سازمان بهزیستی کشور بر اهمیت بیمه مراقبت طولانی‌مدت تأکید 
کرد و گفت: این کار ارزشمندی است که باید پیگیری کنیم. توسعه مراکز 
موقت مراقبت برای افراد دارای اختلال طیف اوتیسم و مراکز روزانه 
بالای ۱۴ سال که تاکنون نداشتیم از جمله موارد مهمی است که باید به 
خانواده‌هایی که فرزند اوتیسم دارند خدمات ارائه کنیم. ما باید مطمئن 
شویم که هر فردی که نیاز دارد، کمک مالی مناسب دریافت کند. این 
یک وظیفه اجتماعی و انسانی است.به گزارش ایسنا، در ادامه، حسینی 
به شبکه ارتباطی خانواده‌های دارای معلولیت اشاره کرد و گفت: این 
شبکه یکی از خواسته‌های اصلی ما بود و فرصت‌های جدیدی را برای 
حل مسائل اجتماعی و مراقبتی ایجاد خواهد کرد. این شبکه می‌تواند 
به خانواده‌ها در انتقال اطلاعات، راهنمایی و پشتیبانی از یکدیگر کمک 

کند و در نهایت به بهبود کیفیت زندگی فرد معلول منجر شود.

واریز حق پرستاری به معلولان شدید

آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح ذیل: 
۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۱۰۶ مورخ۱۴۰۴/۰۵/20 تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند 
فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۶۵۴۷/45 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲- 
اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۶۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص 
یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و 3 قانون 
مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سید آقا فرحمند تایید و 

رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۲- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۲۰۱ مورخ۱۴۰۴/۰۹/01 تصرفات مالکانه آقای مزدک 
فرحمند فرزند سید محمد و خانم مریم فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که بصورت چهاردیواری می باشد به مساحت ۱۵۹۹۴.۴۸ 
متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک 
جدید ۱۶۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فورخورج قطعه چهار بخش 
دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت 
مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام 

متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۳- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۱۰۵ مورخ۱۴۰۴/۰۵/20 تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند 
فرزند سید محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۰۳۲.۷۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲ - 
اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۶۸ فرعی از اصلی مذکور اختصاص 
یافت واقع در روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور 
و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به 

طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۴- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۰۷۳۴ مورخ۱۴۰۴/۰۳/26 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند سیدعلی 
اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع 
و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۴۵۶۵۳.۳۱ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲ - اصلی که در 
اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۶۹ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع 
در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و 
ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی 

تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
5- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۴۲۱ مورخ۱۴۰۴/۰۷/02 تصرفات مالکانه خانم مریم فرهمند 
فرزند سیداحمد به نسبت ۱.۵ دانگ مشاع و آقای بابک فرهمند فرزند احمد به نسبت ۳ دانگ 
مشاع و خانم سیده آرتیمس فرهمند فرزند سیداحمد به نسبت ۱.۵ دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری استخر ذخیره سازی آب کشاورزی به مساحت ۱۵۲۶.۹۴ متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۷۰ 
فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو 
بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک 
رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی 

مذکور صادر گردیده است. 
شماره  اصلاحی  و   ۱۴۰۴/۰۵/14 مورخ   ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۰۵۹ شماره  رای   -۶
۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۵۰۲ مورخ۱۴۰۴/۱۰/09 تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سید 
محمد و آقای مزدک فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۴۶۳۲.۰۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۲- اصلی که در 
اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۷۱ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع 
در روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده 
۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی 

تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.

۷ - رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۱۰۳ مورخ۱۴۰۴/۰۵/20 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند سید 
علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ 
مشاع و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۳۵۱۱.۵۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱ فرعی از ۱۳۶- اصلی که در 
اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۴۶ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع 
در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و 
ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی 

تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۸- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۴۵۱ مورخ۱۴۰۴/۰۷/05 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند سیدعلی 
اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع 
و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۱۱۷۷۰.۱۹ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۳۶ - اصلی که در 
اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۴۷ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع 
در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و 
ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرهمند تایید و رای به طی 

تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۹- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۰۶۳ مورخ۱۴۰۴/۰۵/14 تصرفات مالکانه آقای سیدابراهیم 
فرهمند فرزند سیدآقا ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۷۲۱.۳۳ متر مربع قسمتی از 
پلاک ثبتی ۱۳۶- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۴۸ فرعی از اصلی 
مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ 
و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند 

تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.
 ۱۰- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۰۶۶ مورخ۱۴۰۴/۰۵/14 تصرفات مالکانه آقای سیدابراهیم 
فرهمند فرزند سیدآقا ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۲۳۴۱.۹۲ متر مربع قسمتی 
از پاک ثبتی ۱۳۶- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۴۹ فرعی از 
اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به 
استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم 
سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر 

گردیده است.
 ۱۱- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۵۹۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/09 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند 
سیدعلی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ 
دانگ مشاع و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۲۴۲۱۴.۲۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی۱۳۶ - 
اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۰ فرعی از اصلی مذکور اختصاص 
یافت واقع در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون 
مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سید آقا فرحمند تایید و 

رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۱۲- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۴۲۲ مورخ۱۴۰۴/۰۷/02 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند 
سیدعلی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ 
دانگ مشاع و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۴۰۲۶.۱۴ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱ فرعی 
از ۱۳۶- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۱ فرعی از اصلی مذکور 
اختصاص یافت واقع در سیاهو روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد 
مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم 
سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور 

صادر گردیده است.
 ۱۳- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۱۰۷ مورخ۱۴۰۴/۰۵/20 
تصرفات مالکانه خانم مریم فرحمند فرزند سیدمحمد و آقای مزدک 
فرحمند فرزند سید محمد هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۸۰.۹۳ متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۶- اصلی که در اجرای رای هیات به 
قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۲ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت 

واقع در روستای فورخورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و 
ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم سیدآقا فرحمند تایید و رای به 

طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است. 
۱۴- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۰۵۷ مورخ۱۴۰۴/۰۵/14 تصرفات مالکانه آقای سید فرزاد 
فرهمند فرزند سیدعلی اکبر به نسبت ۲.۴ دانگ مشاع و خانم بی بی فرنوش فرهمند فرزند 
سیدعلی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع و خانم فریما فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ 
دانگ مشاع و خانم فریال فرهمند فرزند سید علی اکبر به نسبت ۱.۲ دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی با کاربری باغی به مساحت ۱۷۷۵.۴۵ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۴ 
فرعی از ۱۳۶- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۵۳ فرعی از اصلی 
مذکور اختصاص یافت واقع در سیاهو روستای فور خورج قطعه چهار بخش دو بندرعباس به 
استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم 
سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور 

صادر گردیده است.
 ۱۵- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۷۸۸ مورخ۱۴۰۴/۰۷/19 تصرفات مالکانه آقای سید 
ابراهیم فرهمند فرزند سیدآقا  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری باغی به مساحت 
۷۵۰۵.۴۰ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۶- اصلی  که در اجرای رای هیات به قطعه 
مورد نظر پلاک جدید ۵۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج 
قطعه  چهار بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن 
به جهت فوت مالک رسمی مرحوم  سیدآقا فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور 

سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است.  
۱۶- رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۱۰۱ مورخ۱۴۰۴/۰۵/20 تصرفات مالکانه آقای سید ابراهیم 
فرهمند فرزند سیدآقا  ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۳۳۵۵.۳۷ متر مربع قسمتی 
از پاک ثبتی ۲ فرعی از ۱۳۶ - اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید 
۵۵ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در روستای فور خورج قطعه چهار بخش  دو 
بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک 
رسمی مرحوم سیدآقا  فرحمند تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام 

متقاضی مذکور صادر گردیده است.  
مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر 
و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی و 
جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ 
اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت 
اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس  تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود 
و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول  اعتراض معترض می بایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل  
مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. 
پس از سپری شدن مهلت مذکور  و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو 
بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و  صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.  1404/583م/الف 
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۱۰/14  - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/30  

اسمعیل ربیعی نژاد  - کفیل ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس 
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اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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کشف چهار هزار تُن برنج احتکاری در هرمزگان

 گروه  حوادث // فرمانده انتظامی هرمزگان از کشف 
چهار هزار و ۷۸۰ تنُ برنج احتکار شده در یکی از 
بنادر تجاری استان خبر داد. سردار علی اکبر جاویدان ، 
در تشریح این خبر بیان کرد: در پی وقوع اتفاقات اخیر 
در کشور و کمبود کالای اساسی و احتکار مایحتاج 
شهروندان توسط برخی از سودجویان، کارشناسان 
پلیس امنیت اقتصادی استان با همکاری ماموران 
انتظامی مستقر در یکی از بنادر تجاری استان با انجام 
کار اطلاعاتی و گشت زنی‌های هدفمند در محوطه 
اسکله ، یک انبار بزرگ احتکار کالاهای اساسی را 
شناسایی و پیگیری موضوع را در دستور کار قرار 
دادند.وی افزود: ماموران ضمن هماهنگی قضایی به 
همراه نماینده سازمان تعزیرات حکومتی و سازمان 
صمت با تشکیل تیم کارشناسی به محل اعزام و با 
حضور نماینده حراست گمرک در بازرسی از انبار مورد 
نظر چهار هزار و ۷۸۰ تن برنج احتکار شده کشف 
کردند.این مقام ارشد انتظامی هرمزگان با بیان اینکه در 
این رابطه پرونده قضایی تشکیل و مالک این کالای 
اساسی جهت سیر مراحل قانونی به سازمان تعزیرات 
حکومتی استان معرفی شده است، ارزش مالی کالاهای 
اساسی احتکاری کشف شده در این عملیات را برابر 
اعلام نظر کارشناسان اقتصادی مبلغ ۶۹۳ میلیارد تومان 
عنوان کرد.به گزارش ایرنا ، گفتنی است براساس پایگاه 
اطلاع رسانی پلیس هرمزگان، ماموران انتظامی استان 
در چندین مرحله موفق به کشف بیش از سه هزار و 

۴۰۰ تن برنج شده‌اند.

حوادث

خبر

   

سه شنبه 30 دی 1404
30 رجب 1447

سال بیست و پنجم شماره 4923
گزارش اختصاصی // مظلومیت پلیس و نیروی انتظامی 
را در اغتشاشات اخیر دیدیم که در روزهای اول با 
دست خالی مقابل اغتشاشگران و تروریست های 

مسلح ایستادند و مظلومانه به‌شهادت رسیدند .
   اغتشاشگران و تروریست های مسلح وقتی نیروی انتظامی 
را دیدند که بدون ساح در مقابل شان ایستاده اند و آمده 
بودند تا با سلاح زبان ارشادشان کنند ،  مظلومانه به آنها حمله 
کردند و برخی را به بدترین شیوه مجروح کردند ویا به شهادت 
رساندند؛ مظلومانه سر برخی از مدافعان امنیت را بریدند و آنها 
را آتش زدند . تروریست ها و اغتشاشگران با سلاح های سرد 
وگرم، حافظان امنیت را موردحمله قرار دادند. تروریست ها از 
نوجوانان و جوانان فریب خورده به عنوان سپرانسانی استفاده 
کردند و حتی به آنها هم رحم نکردند وبرخی را با اسلحه 
کشتند. اگر اینترنت یکی دو روز هم زودتر قطع می شدو ارتباط 
اغتشاشگران و تروریست ها با سرکردگان شان و با همدیگر 
قطع می شد، بطور حتم صدهاپلیس، کاسب، بچه و زن ومرد 
بیگناه به شهادت نمی رسیدند و تعداد شهدا کاهش می یافت 
و‌حجم تخریب اماکن، خودروها و... کمتر می شد.در این 
 شرایط بایستی تا نفر آخر اغتشاشگران و تروریست هاکه با 
حمایت های مادی و تسلیحاتی رژیم صهیونیستی و آمریکای 
جنایتکار اقدام به قتل مردم و حافظان امنیت و تخریب 
 اموال عمومی و مردم کردند، دستگیر شده و به سزای اعمال
 ننگین شان برسند. عفو نباید شامل تروریست و اغتشاشگران 
شود و مجازات ها بایستی بازدارندگی لازم را داشته باشد.وقتی 
می شنویم قاسم عزیزی۲۵ساله، جوان مدافع امنیت در مرودشت 
که گلویش را بریدند و بدنش را بصورت وحشیانه سوزاندند 
که فقط خاکسترش برجای ماند، نباید بر قاتلان و تروریست 
هایی که اینگونه بی رحمانه و داعش گونه ، مدافعان امنیت 
وحتی مردم را به شهادت رساندند، مورد عفو و بخشش قرار 
گیرند.رئیس ستادکل نیروهای مسلح هم گفته است: جوانان ما 
اگر می‌خواستند با قدرت سلاح جلوی اغتشاشگران بایستند، 
۲ ساعته همه را جمع می‌کردند.اما چون آن‌ها از سپر انسانی 
استفاده می‌کردند، جوانان ما فقط با جانشان از این کشور و مردم 

دفاع کردند. 
* جنایتی که درحق پلیس شد 

  جنایتی که درحق پلیس شد، غیرقابل بخشش است. بایستی با 
جانیان و‌تروریست ها برخورد قاطع و غیرقابل اغماض صورت 
گیرد. گفتگوهایی که با برخی از مدافعان امنیت که زخمی شدند 
و یا همرزمان شهدای امنیت  در رسانه ها وفضای مجازی دیده 
و شنیده شد، دردآور است. صحنه ها نشان از مظلومیت شان 
بود. مدافعان امنیت هم با مشکلات اقتصادی و معیشتی مواجهند 
 و حقوق و درآمدشان کفاف زندگی شان را نمی دهد، اما با

 

جان شان از وطن و امنیت کشور دفاع کردند و می کنند و 
خم به ابرو نمی آورند. آنها در بیشتر شهرهای کشور در این 
اغتشاشات ایستادند و شهید و مجروح دادندو در بندرعباس هم 
یک مدافع امنیت شهید شد. در سایر کشورها از جمله آمریکا، 
 جواب ایستادن در مقابل پلیس فقط گلوله است ، اما در ایران  
پلیس مان حتی در اغتشاشات تا حد امکان و بخصوص روزهای 
اول با دست خالی و فقط با زبان ارشاد و گفتگو خواستند در 
مقابل فریب خوردگان بایستد و آگاهشان کنند که مسیر اشتباهی 
را انتخاب کرده اند. پلیس مظلوم بود که تروریست ها این 
مدافعان امنیت و مردم عادی را به شهادت می رساندند و رسانه 
های معاند می گفتند که این ها توسط پلیس ایران کشته می شوند 
وبرخی ساده لوحان داخلی هم باور می کردند تا اینکه بر همه 
روشن شد پلیس حتی از سلاح برای دفاع از خودش استفاده 
نمی کرد و بی سلاح زیرمشت و لگد و سلاح های گرم و سرد 

مزدوران اجنبی و تروریست ها قرار گرفتند و جان دادند. 
* صدای همسرت که در حال تکه‌تکه شدن است را گوش کن! 

  ویدئویی منتشرشده از یک روایت تکان‌دهنده در اصفهان، 
جزئیات تلخی از شهادت مأمور نیروی انتظامی را منتشر می‌کند. 
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، ویدئویی 
منتشرشده از یک روایت تکان‌دهنده در اصفهان، جزئیات تلخی 
از شهادت چند مأمور نیروی انتظامی به دست اغتشاشگران را 
بازگو می‌کند؛ روایتی که به تماس تلفنی همسر باردار یکی از 
شهدا در واپسین لحظات زندگی او گره خورده است. در این 

میان، تلفن همراه یکی از مأموران به صدا درمی‌آید؛ تماس از 
سوی همسر اوست که برای اطلاع از حال همسرش تماس گرفته 
بود. اما افراد مهاجم تلفن را پاسخ می‌دهند و در اقدامی هولناک، 
همسر باردار این مأمور را از وضعیت همسرش باخبر می‌کنند 
و او را وادار می‌کنند صدای لحظات پایانی زندگی همسرش را 
بشنود.این زن که در ماه هفتم بارداری بوده، پس از شنیدن این 
صحنه دلخراش دچار شوک شدید شده و به بیمارستان منتقل 
می‌شود. در پی این حادثه، فرزند این شهید به‌صورت نارس و در 
هفت‌ماهگی به دنیا می‌آید؛ نوزادی که تنها یک تا چند روز پس 
از تولد، در مراسم تشییع پیکر پدرش حضور می‌یابد.بر اساس 
این روایت، شدت این حادثه تلخ موجب بروز مشکلات جدی 
در تکلم همسر این شهید نیز شده است چراکه در لحظه شهادت 
همسرش در پشت تلفن به او می گویند: »به صدای همسرت 
که در حال تکه‌تکه شدن است گوش کن... » انتشار این ویدئو 
بار دیگر ابعاد انسانی و خانوادگی خشونت‌های اعمال‌شده علیه 

مأموران حافظ امنیت را برجسته کرده است. 
* مدافع امنیتی که نوزاد یک روزه خود را ندید و شهید شد 

  شهید همتی در لحظه‌ای که زندگی‌اش تازه به نقطه‌ای جدید 
وارد می‌شد و پدر شده بود به دست تروریست‌ها شهید شد. 
به گزارش تسنیم، شهید محمد همتی، از همان روزهای اولیه 
خدمتش در میدان‌های نبرد با تروریست‌ها، نشان داد که یک 
مبارز واقعی است. در روزهایی که همه چیز برایش تازه بود و 
در آستانه پدر شدن قرار داشت، حادثه‌ای تلخ به وقوع پیوست. 

آن روز تروریست‌های داعشی حمله‌ای وحشیانه به موقعیت‌های 
امنیتی کشور انجام دادند و محمد همتی، با تمامی شجاعت و 
فداکاری‌اش، در نبردی جانانه به شهادت رسید. محمد که همیشه 
به هم‌رزم‌هایش امید می‌داد و استقامت نشان می‌داد، در آخرین 
لحظات زندگی‌اش نتوانست به لحظه‌های شیرین پدر بودن دست 
یابد. هم‌رزمانش از او یاد می‌کنند که در آن روزهای پرتنش و 
پر از جنگ، لحظاتی را برای صحبت در مورد آینده و زندگی 
مشترکش با خانواده‌اش صرف کرده بود، اما تقدیر چیز دیگری 
می‌خواست.یادگار او، نوزاد یک روزه‌اش، با پدرش هیچ‌گاه 
فرصت ملاقات پیدا نکرد، اما یاد او در دل‌ها جاودانه باقی 
خواهد ماند. خانواده‌ی شهید همتی با عزمی راسخ و افتخار، 

ادامه‌دهنده راه او هستند. 
* اعتراف اغتشاشگر همدان: تحت‌تاثیر فضای مجازی به 

مامور پلیس حمله کردم 
   اغتشاشگری که تحت تاثیر شبکه اجتماعی معاند به 
مامورحافظ امنیت حمله ور شده و اسحله اورا سرقت کرده بود، 
دستگیر شد.به گزارش خبرگزاری تسنیم از همدان، در یکی از 
شب‌هایی که  اعتراض و اغتشاش در هم آمیخته شده بود و 
تعدادی از مردم که بیشتر آنها از قشر نوجوان تحت‌تاثیر هیجانات 
و تحریک افرادی در فضای مجازی به خیابان‌ها می‌آمدند و 
در نقاط مختلف شهر تجمعات به شکل آشوبگری و تخریب 
نمایان می شد، افرادی فداکار برای محافظت از مردم در سرمای 
شب‌های زمستان همدان در اکثر نقاط ایستاده بودند. فیلمی از 
زخمی کردن یکی از ماموران حافظ امنیت توسط اغتشاش‌گران 
در خیابان شهدا منتشر شد که تعدادی از مردم به کمک این 
مامور آمدند و وی را با آمبولانس به مرکز درمانی منتقل کردند. 
این اتفاق 18 دی ماه رخ داد و حالا اغتشاش‌گری که مامور را 
زخمی کرده بود و اسلحه مامور را به سرقت برده بود کمتر از یک 
هفته توسط ماموران همدان دستگیر شد. وی پس از دستگیری 
در اعترافات خود عنوان کرد: زمانی‌که خیابان شهدا شلوغ شد 
یک مامور از بین حدود 40 مامور جدا شد و تنها ماند و من 
هم بدون فکر به سمت او حمله ور شدم و پس از وارد آوردن 
جراحات و وقتی دیدم بیهوش شد اسلحه‌اش را برداشته و در 
لباسم پنهان کردم. این مجرم عنوان کرد: پس از این اتفاق به 
سمت فلکه پروانه حرکت کردم و آنجا مقداری شلوغ شد اسلحه 
را در مکانی زیر خاک پنهان کردم، هر شب به خیابان ها می‌آمدم 
و صورت خود را پوشانده بودم و لباس‌هایم را عوض می‌کردم 
اما شناسایی و دستگیر شدم. مامور حافظ امنیتی که مورد ضرب 
و شتم قرار گفته بود مورد درمان قرار گرفت و حال عمومی وی 
خوب است. وی اظهار کرد: نه تنها من بلکه فرماندهان ما نیز 
تصور نمی‌کردند که چنین رفتار وحشیانه و این گونه اقدامات به 
این شکل رخ دهد، از ناحیه شاهرگ ران چاقو خوردم، زمانی 
که در آمبولانس بودم و به صورتم می زدند تا از هوش نروم فقط 

گفتم اسلحه ام کجاست.
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رئیس سازمان اورژانس کشور خبر داد

آسیب به ۲۱۹ آمبولانس در اغتشاشات
گروه  حوادث // رئیس سازمان اورژانس 
کشور از آسیب به ۲۱۹ دستگاه آمبولانس 
در اغتشاشات اخیر خبر داد و گفت: تعدادی 
از این آمبولانس ها کامل از چرخه عملیات 

خارج شدند. 
   دکتر جعفر میعادفر در این باره گفت: در حوادث 
اخیر ۲۱۹ دستگاه آمبولانس، یک دستگاه 
اتوبوس آمبولانس و ۱۰ پایگاه اورژانس مورد 
هجمه قرار گرفته و آسیب دیده است.وی افزود: از 
این میان حدود ۶ دستگاه آمبولانس کاملًا آتش 
گرفته و از چرخه خارج شدند و ۲۰ دستگاه هنوز 
در دست تعمیرات اساسی هستند و هنوز به چرخه 
عملیات برنگشتند.رئیس سازمان اورژانس کشور 
ادامه داد: بقیه آمبولانس‌ها را با توجه به اینکه 
ما مشکل جدی در تأمین آمبولانس داریم با 
کمترین اصلاحات به چرخه عملیات برگرداندیم.

میعادفر گفت: در تخمین اولیه تا به امروز حدود 
۲۳۰ میلیارد تومان به آمبولانس‌ها و پایگاه‌های 
اورژانس خسارت وارد شده است. البته این فعلًا 
اطلاعات اولیه است که تا تکمیل کامل آن ممکن 

است این عدد افزایش پیدا کند.
وی با اشاره به آسیب دیدگی آمبولانس‌های 
خصوصی نیز افزود: متأسفانه در این حادثه 
حدود ۱۴ دستگاه آمبولانس خصوصی که برای 

شرکت‌های شخصی بوده، نیز آسیب دیدند.
رئیس سازمان اورژانس کشور در رابطه با 
مصدومیت کارشناسان این سازمان گفت: در 
تهران حدود ۵۴ نفر از کارشناشان اورژانس در 

اغتشاشات آسیب دیدند.
    از سوختگی حدود ۲۵ تا ۳۰ درصد گرفته 
تا آسیب‌دیدگی از ناحیه سر به دلیل پرتاب 
سنگ. همچنین تعدادی از همکاران اورژانس 
به وسیله گلوله و چاقو نیز زخمی شده اند. 
البته خداراشاکرم که در این اغتشاشات شهیدی 

در اورژانس ۱۱۵ نداشتیم اما متأسفانه چند نفر 
از همکاران در رفسنجان و گیلان به دلیل اینکه 
اغتشاشگران آمبولانس‌ها را آتش زدند، دچار 

سوختگی شدند.
   کارشناسان دو سه مرکز به علت پرتاب سنگ 
دچار آسیب به سر شدند که تحت درمان هستند.

وی در پاسخ به این سوال که همکاران در چه 
شرایطی آسیب دیدند، توضیح داد: در مواردی 
کارشناسانی که زخمی شده بودند و نیاز داشتند 
زودتر به بیمارستان برسند، توسط اغتشاشاگران 
محاصره شدند. بطوریکه تروریست‌ها جلویشان 
را گرفتند و نگذاشتند که آمبولانس‌ها برای 
نجات‌شان برسند؛ یعنی عامدانه مانع خدمت‌رسانی 

به شهروندان شدند.
  میعادفر گفت: متأسفانه به علت مسدود کردن 
راه‌ها و بستن مسیرها، آمبولانس‌ها یا به سختی 
می‌توانستند تردد کنند یا باید مسیرهای طولانی را 
طی می‌کردند تا به مصدومین برسند و این خودش 
باعث می‌شد که در روند خدمت‌رسانی به افرادی 

که صدمه دیدند تأخیر ایجاد شود.
میعادفر تأکید کرد: همکاران ما هدفشان نجات 
انسان‌هاست و دل شیر می‌خواهد در این اتفاقات 
وارد شوند و یک ایثارگری را از خودشان نشان 
بدهند. واقعاً جای تأسف دارد کسی که جان 
خودش را برای دیگری فدا می‌کند مورد هجمه، 

تعرض و آسیب قرار بگیرد.
  از نظر کنوانسیون »ژنو« آمبولانس‌ها نباید مورد 
هدف قرار بگیرند. هیچ جای دنیا به آمبولانس 

تعرض نمی‌شود.
  به گزارش ایسنا، وی درباره خسارات وارد 
شده به آمبولانس‌ها گفت: هر آمبولانس روزانه 
حدود ۸ تا ۱۰ مأموریت می‌رود، این به معنای این 
است که با آسیب دیدن هر آمبولانس روزانه ۱۰ 

شهروند از دریافت خدمات جامانده‌اند.

گروه  حوادث // مدیر عامل شرکت توزیع نیروی 
برق استان هرمزگان ضمن اعلام کشف هزار و ۲۴۵ 
دستگاه ماینر غیرمجاز در سطح استان از ابتدای سال، 
از برخورد جدی با استخراج‌کنندگان غیرمجاز رمز ارز 

با همکاری دستگاه‌های قضائی و انتظامی خبر داد. 
  حمید ساعدپناه در نشست کمیته مقابله با رمز ارزهای غیر 
مجاز برق گفت: ماینرهای غیر مجاز می‌توانند اختلالات 
جدی از جمله افزایش مصرف برق، فشار بر شبکه‌ها و 
افزایش احتمال قطعی برق ایجاد کنند؛ از این رو با همکاری 
دستگاه‌های قضائی و انتظامی، برخورد جدی با صاحبان این 
ماینرها را در دستور کار داریم.ساعدپناه گفت: شرکت‌های 
توزیع برق موظفند با همکاری دستگاه‌های قضائی و انتظامی، 
از طریق شناسایی و جمع‌آوری انشعابات و ماینرهای غیر 
مجاز، از استفاده غیرقانونی از برق جلوگیری کنند.وی ضمن 
تقدیر از همراهی دادستان مراکز شهرستان ها و رؤسای 
دادگستری‌ها افزود: دستگاه قضائی با صدور احکام قضائی، 

متخلفان را تحت پیگرد قانونی قرار داده و نیروی انتظامی با 
ایجاد تیم‌های گشت‌زنی در مناطق آلوده به فعالیت ماینرهای 
غیر مجاز، به‌ویژه در شهرستان‌های غرب هرمزگان، آنها را 
شناسایی و جمع‌آوری و بهره‌برداران انشعابات غیرمجاز 
برق را به مراجع قضائی معرفی می‌کند.ساعد پناه با تأکید 
بر لزوم همکاری همه‌جانبه در مبارزه با ماینر های غیر 
مجاز گفت: کلیه نهادهای مسئول می‌بایست با تمام توان از 
فعالیت استخراج کنندگان غیر مجاز رمز ارز جلوگیری کنند 
و با استفاده از تجهیزات و فناوری‌های نوین مانند کنتورهای 
هوشمند، امکان شناسایی انشعابات و ماینرهای غیرمجاز 
فراهم شود.به گزارش ایسنا ، وی در پایان ضمن تأکید بر نقش 
کلیدی رسانه‌ها در آگاه‌سازی مردم گفت: ما وظیفه داریم که با 
اطلاع‌رسانی به مردم، آنها را از خطرات و آسیب‌های احتمالی 
انشعابات و ماینرهای غیرمجاز آگاه کنیم و باید با استفاده 
از ظرفیت رسانه‌ها و سایر نهادهای آگاهی رسان، فرهنگ 

استفاده از انرژی برق را در میان مردم ارتقا دهیم.

کشف ۱۲۴۵ ماینر غیرمجاز در هرمزگان 
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آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار 
اتاق فکر تشریفاتی  با  نباید  کرمان گفت: 
برخورد کنیم و دستگاه های اداری باید حتماً 
برخوردار از اتاق های فکری باشند که خروجی 
آنها در عملکرد و فعالیت دستگاه بروز پیدا 

کند.
   به گزارش خبرنگار دریا، محمد علی طالبی، 

در جلسه شورای راهبری تحول اداری استان 
کرمان، با تاکید بر اینکه نباید با اتاق فکر دستگاه 
ها تشریفاتی برخورد شود گفت: دستگاه های 
اجرایی باید برخوردار از اتاق فکرهایی باشند که 
خروجی آنها در عملکرد و فعالیت دستگاه بروز 
پیدا کند.وی با مناسب عنوان کردن اجرای طرح 
جانشین پروری افزود: در این طرح لازم است 
علاوه بر معرفی افراد شاخص و دارای شرایط از 
سوی مدیران؛ مکانیزمی فراهم شود تا خارج از 
انتخاب مدیران نیز، افرادی که شایستگی لازم را در 
خود می بینند مورد ارزیابی قرار گیرند.وی افزود: با 

اجرای این طرح و همچنین با اعلام داوطلبی افراد 
حتی خارج از سیستم اداری، ذخیره مدیریتی استان 
ارتقا پیدا خواهد کرد.طالبی‌، در رابطه با تشکیل 
اتاق فکر و هیات اندیشه ورزی در دستگاه های 
اجرایی گفت: نباید با اتاق فکر تشریفاتی برخورد 
کنیم و دستگاه های اداری باید حتماً برخوردار از 
اتاق های فکری باشند که خروجی آنها در عملکرد 
و فعالیت دستگاه بروز پیدا کند.وی با تاکید بر اینکه 
هیات اندیشه ورز و اتاق های فکر می توانند با 
ساماندهی نظام همفکری و اندیشه ورزی به ارتقای 
فعالیت دستگاه ها کمک شایانی کنند؛ ابراز داشت: 

بسیاری از دستگاه های اجرایی استان نیازمند 
هیات های اندیشه ورز با همفکری و هم افزایی 
در سطح نخبگان و افراد علمی و باتجربه هستند.
استاندار کرمان گفت: بسیاری از مسائل مانند آب 
و بهره وری منابع آب و یا در موضوعات مرتبط 
با توسعه آموزش عالی و آموزش و پرورش و 
همچنین مباحث اجتماعی که دیدگاه های مختلفی 
با نحوه مدیریت آسیب ها و موضوعات اجتماعی 
در سطح ملی وجود دارد؛ نیازمند اندیشه ورزی و 
تصمیم گیری در اتاق های فکر هستیم.وی گفت: 
 این ظرفیت در استان کرمان وجود دارد که در

 حوزه های متعدد اتاق فکر را تشکیل و زمینه 
استفاده و بهره وری از نیروی فکری جامعه و 
مشارکت فکری در فرآیندها و امور را داشته باشیم.
طالبی، در خصوص ارزیابی دستگاه های اجرایی 
استان گفت: به دنبال ارزیابی دقیق و مبتنی بر 
شاخص های واقعی هستیم و باید به این نکته توجه 
داشت که ارزیابی دستگاه ها در رضایت مردم و 
ارتقای کارآمدی دستگاه دیده شود و اگر دستگاهی 
نتواند رضایت مردم و گزارشی از بهبود عملکردها 
و فرآیند خودش به صورت عینی ارائه دهد؛ قطعاً 

یک دستگاه برتر در سطح جامعه نمی تواند باشد.
وی ابراز داشت: دستگاه ها باید به صورت جدی در 
مسیر ارتقای کارآمدی و رضایت مردم و همچنین 
ایجاد تعامل مثبت و فزآینده با دیگر دستگاه ها و 

ایفای نقش موثر در توسعه استان گام بردارند.

استاندار کرمان:  

 اتاق فکر دستگاه های اجرایی تشریفاتی نباشد
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فروردین :
شما در این روز با موجی از احساسات عمیق 
روبرو خواهید شد که شما را به سمت لحظاتی 
سرشار از آرامش و صمیمیت با دیگران هدایت می‌کند. این 
فرصت را غنیمت شمرده و از فضای آرامش‌بخشی که در 
اختیارتان قرار گرفته بهره ببرید تا حس آزادی و رهایی را 
تجربه کنید. زندگی امروز شما مانند یک جریان پرشور و مثبت 
پیش می‌رود و انرژی‌های خوبی که در مسیرتان قرار گرفته‌اند، 

شما را به سمت شادی و نشاط سوق می‌دهند.
  اردیبهشت :

شما امروز ترجیح می‌دهید به جای استفاده از 
کلمات، با رفتار و اعمال خود احساساتتان را 
به دیگران نشان دهید. به عنوان مثال، به جای 
گفتن جملات محبت‌آمیز، ممکن است بخواهید با یک آغوش 
گرم یا یک حرکت صمیمانه، عشق و توجه خود را به شریک 
زندگی‌تان ابراز کنید. این روش بیان احساسات نه تنها مورد 
استقبال اطرافیان قرار می‌گیرد، بلکه باعث می‌شود ارتباط 

عمیق‌تری با آن‌ها برقرار کنید. 
  خرداد :

امروز برای شما روزی پر از شادی و 
فرصت‌های عالی خواهد بود. اگر مرد هستید، 
این روز زمینه‌ساز یک ارتباط عمیق و دلپذیر 
با فردی است که به او علاقه‌مندید. هماهنگی و همفکری که با 
اطرافیان خود تجربه می‌کنید، به شما کمک می‌کند تا روابطی 

محکم‌تر و معنادارتر با نزدیکانتان داشته باشید.
  تیر :

امروز ممکن است جنبه‌ای از شخصیت شما که 
کمی خودمحورانه به نظر می‌رسد، بیش از حد 
برجسته شود و این موضوع برای اطرافیانتان کمی 
آزاردهنده باشد. بهتر است خودتان را فریب ندهید و فکر نکنید 
که دیگران این رفتار را متوجه نمی‌شوند. اطرافیان شما امروز 
حساس‌تر از همیشه هستند و بیش از هر چیز به گوش شنوایی 
نیاز دارند تا بتوانند حرف‌های دلشان را با شما در میان بگذارند.  

  مرداد :
شما امروز متوجه خواهید شد که برقراری 
ارتباط با دیگران برایتان کمی چالش‌برانگیز 
است، زیرا ممکن است ناخواسته به جای تمرکز 
بر خودتان، به قضاوت درباره شخصیت دیگران بپردازید. 
به جای این کار، بهتر است روی بهبود ویژگی‌های اخلاقی 
خودتان تمرکز کنید و تلاش کنید عادت‌های ناپسند را کنار 

بگذارید. 
 شهریور :

امروز روزی است که باید از انرژی‌های مثبت و 
توانایی‌های درونی خود نهایت استفاده را ببرید 
تا لحظات شاد و خاطره‌انگیزی برای خود و 
اطرافیانتان خلق کنید. اگر در مورد مسیر کاری خود تردید 
دارید و نمی‌دانید کدام تصمیم درست است، به شهود و خلاقیت 

خود اعتماد کنید. 
 مهر :

امروز شهود و حس ششم شما به شکلی 
استثنایی قوی عمل می‌کند و به شما کمک 
می‌کند تا تصمیمات درستی بگیرید، بنابراین به 
این حس درونی خود اعتماد کنید. ارتباط عمیقی که امروز با 
فردی خاص در زندگی‌تان برقرار می‌کنید، فرصتی برای تقویت 
روابطتان فراهم می‌آورد و شما را به سوی تعاملات معنادار 

هدایت می‌کند. 
 آبان :

امروز بهتر است کمی از برنامه‌های روزمره خود 
فاصله بگیرید و به خودتان اجازه دهید تا با 
نگاهی تازه به مسائل نگاه کنید. ممکن است 
حس کنید آماده‌اید تا برای ماجراجویی‌های جدید قدمی بزرگ 
بردارید، اما پیش از هر اقدامی، لحظه‌ای درنگ کنید تا انرژی 

خود را بازیابی کنید. 
 آذر :

امروز باید تاش کنید تا از درگیری‌های 
غیرضروری و پیچیدگی‌های روزمره فاصله 
بگیرید و مسائل را با ساده‌ترین نگاه ممکن 
بررسی کنید. شاید بدون اینکه متوجه باشید، با تمرکز بیش از 
حد روی جزئیات کم‌اهمیت، خود را از پیشرفت باز داشته‌اید. 

 دی :
امروز مراقب باشید که بیش از حد خود را 
توانمند و شکست‌ناپذیر نشان ندهید، زیرا 
ممکن است این رفتار مسئولیت‌های سنگینی 
را به دوش شما بگذارد. احساسات درونی‌تان قوی‌تر از چیزی 
است که به دیگران نشان می‌دهید، پس سعی کنید با خود و 
دیگران صادق باشید و به جای پنهان کردن واقعیت، آنچه در 

قلب شماست را بیان کنید.
   بهمن :

امروز همه چیز به شکلی روان و بدون نیاز به 
تلاش زیاد پیش خواهد رفت، اما این به این معنا 
نیست که هر فردی که با او در ارتباط هستید، 
قابل اعتماد است. مشکلات عاطفی ممکن است چالش‌برانگیز 
باشند، اما شما توانایی غلبه بر آن‌ها را دارید. شرایط کنونی 
درس‌های زیادی برایتان به همراه دارد و سورپرایزهای 

کوچکی در انتظارتان است که می‌تواند شما را غافلگیر کند.  
  اسفند : 

امروز روزی آرام و دلپذیر در انتظارتان 
است، پس از آن لذت ببرید و نیازی به 
برنامه‌ریزی‌های پیچیده یا استراتژی‌های بزرگ 
ندارید. بهتر است کمی فشار و استرس را از خود دور کنید و 
با نگرشی ساده‌تر به زندگی نگاه کنید. ذهن خود را با تجزیه و 
تحلیل بیش از حد مسائل مشغول نکنید و اجازه دهید لحظات 

به طور طبیعی پیش بروند. 

آرزو توکلی سرویس استان ها // آئین افتتاح چهل‌ و 
چهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر با حضور وزیر 

فرهنگ و ارشاد اسلامی در کرمان برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛  آئین افتتاحیه و رونمایی از 
پوستر چهل‌ و چهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر با 
حضور سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و جمعی از مدیران و همچنین هنرمندان ۲۷ دی‌ همزمان با 
مبعث حضرت رسول اکرم )ص( در تالار فرهنگ و هنر 
شهر کرمان برگزار شد.این مراسم با تلاوت قرآن کریم و 
پخش سرود جمهوری اسلامی ایران با اجرای عبدالله روا 

آغاز شد.
* هنر و حماسه ریشه در خون مردم کرمان دارد

  بعد از صحبت های وزیر ارشاد، محمدعلی طالبی استاندار 
کرمان دیگر سخنران این مراسم بود که با قدردانی از وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی برای قبولی میزبانی استان کرمان 
در برگزاری بخشی از چهل‌ و چهارمین جشنواره بین‌المللی 
تئاتر فجر گفت: این میزبانی برای استان کرمان بسیار 
ارزشمند و گامی در راستای رونق هنر تئاتر در این استان 
است. کرمان مهد تمدن و مرکز ثقل هنر در ادوار مختلف 
تاریخ بوده و هنر تئاتر جایگاه برجسته‌ای در آن دارد. اینجا 
مهد هنرمندانی است که هر کدام افتخار ایران‌زمین هستند. 
تئاتر هنر زندگی و عرصه رویش استعدادها و ظرفیت‌های 
خوبی در حوزه هنر در کشور و استان دارد..استاندار کرمان 
با اشاره به اینکه این استان مهد هنرمندان، نویسندگان و 
شاعران بلند آوازه است، عنوان کرد: هنر این سرزمین ریشه 
در خون مردمان این دیار دارد و این هنر زمینه رویش 
قهرمانان بزرگی در عرصه‌های مختلف است. حماسه در 
روح این مردم جاری است و ما قهرمانانی چون سپهبد شهید 
حاج قاسم سلیمانی داریم.وی ادامه داد: کرمان قهرمانانی در 
عرصه‌های هنری چون مهدی ثانی دارد که البته چند روزی 
عرصه هنر این استان او را از دست داده و از همین جا یاد 
ایشان را گرامی می‌دارم و نسبت به همه هنرمندان عزیز 
و تمام پیشکسوتان این استان ادای احترام می‌کنم.طالبی 
در پایان سخنانش با اشاره به شعار »لبخند دنیا به کرمان 
چهارده، صفر، پنج« از آمادگی این استان برای میزبانی از 

رویدادهای مختلف فرهنگی و هنری گفت.
* هنرمندان و تماشاگران ولی‌نعمتان هنر تئاتر هستند

   سیدوحید فخرموسوی دبیر چهل‌ و چهارمین دوره 
جشنواره تئاتر فجر نیز در آئین افتتاحیه چهل‌ و چهارمین 
جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر با ادای احترام به قرآن 
کریم و پرچم ایران روی صحنه آمد.دبیر جشنواره ضمن 
خوش‌آمدگویی به حاضران گفت: جا دارد تا در ابتدا از 
همه شما هنرمندان و تماشاگران که ولی نعمتان هنر تئاتر 
هستید؛ تشکر ویژه داشته باشم که اگر شما نبودید، این 
رویداد برگزار نمی‌شد. اگر شما نبودید این روزها حال 
دل‌مان بهتر نمی‌شد.وی ادامه داد: از تمامی پشتیبانان این 
جشنواره به ویژه سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی که سهمی به‌سزا در برگزاری این رویداد داشت، 
تشکر می‌کنم. همچنین در راستای عدالت علمی فرهنگی 
و سیاست تمرکززدایی باید از استاندار استان کرمان که 
این مهم را با همکاران خود انجام داد و میزبانی بخشی از 

جشنواره را در کرمان متقبل شد، تشکر کنم.
* بزرگداشتی برای هنرمندان تئاتر 

  افتتاحیه چهل‌ و چهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر 
با بزرگداشت مریم کاظمی، مسعود سلطانی‌زاده، نادر 
رجب‌پور، علی کهن، جواد پیشگر، میرطاهر مظلومی و 
زنده‌یاد مهدی ثانی هنرمند پیشکسوت تئاتر استان کرمان که 
به تازگی براثر سانحه رانندگی دار فانی را وداع گفت، همراه 
بود.همچنین در این مراسم از محمدعلی طالبی استاندار 
کرمان و حسین اسحاقی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان کرمان به پاس همراهی و حمایت در مسیر برگزاری 

جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر قدردانی شد.
* برگزیدگان پنج بخش معرفی شدند

  برگزیدگان بخش‌های مسابقه عکس، پوستر، پژوهش، 
نمایشنامه‌نویسی و رادیوتئاتر چهل‌ و چهارمین جشنواره 

بین‌المللی تئاتر فجر بدین شرح اعلام شدند.
* برگزیدگان بخش عکس

  رتبه اول بخش عکس این دوره از جشنواره به علی‌اصغر 
اظهاری‌خوشکار برای عکسی از نمایش »رابین هود« به 
کارگردانی ماهان حیدری اهدا شد.رتبه دوم به ملیکا اسلامی 
برای عکسی از نمایش »خواب و رویا« به کارگردانی 
محمد زارع تقدیم شد.رتبه سوم این بخش به شهریار اکبریه 
برای عکسی از نمایش »کورالاین« به کارگردانی امیدرضا 
سپهری رسید.در این بخش از ماه‌گل زند برای عکسی از 
نمایش »اعترافاتی درباره زنان« به کارگردانی شهروز دل 
افکار و سمیرا قره‌چارلویی برای عکسی از نمایش »کمدی 

الهی« به کارگردانی پوریا گلستانی تقدیر شد.
* برگزیدگان بخش پوستر 

  رتبه اول این بخش به رسول حق‌جو برای طراحی پوستر 
»بیست و ششمین جشنواره ملی تئاتر فتح خرمشهر« اهدا 
شد.رتبه دوم به میثم نامدار برای طراحی پوستر »رویای 
گندمزار« رسید.رتبه سوم نیز به آرش وکیل‌زاده برای پوستر 

»شاخ بی سر« تقدیم شد.
برگزیدگان بخش نمایشنامه‌نویسی 

برگزیدگان بدون اولویت بدین شرح معرفی شدند:
مرجان موسی‌نژاد برای نمایشنامه »کشتار یک روح«

محسن رهنما برای نمایشنامه »لعبت‌ها«
سید علی معتضدی برای نمایشنامه »همین رو می‌خواستی؟«

* برگزیدگان بخش پژوهش 
  رتبه اول این بخش به شهاب پازوکی برای پژوهش »نقد 
برداشت ایدئولوژیک روایت محور و کشف منطق تئاتر در 
نمایش‌های سنتی ایرانی« اهدا شد.رتبه دوم بخش پژوهش 
به نرگس یزدی و راضیه معتمدی برای نگارش »باز تعریف 
بدن‌های اجرایی در جهان پسادیجیتال« تقدیم شد.رتبه سوم 
نیز به محمدرضا رسولی و پریسا کیومرثی نویسندگان مقاله 
»بیماری هزینه‌ای در تئاتر معاصر ایران: تحلیل مداخله 
دولت در چرخه تولید و مصرف ادوار جشنواره بین‌المللی 
تئاتر فجر )مطالعه موردی سال‌های ۱۳۹۳۱۴۰۳( اهدا 

شد.
* بخش رادیو تئاتر

  در بخش رادیو تئاتر، مؤسسه فرهنگی و هنری قدرا ۲ 

جایزه ویژه برای گروه‌های اجرایی در نظر گرفت.جایزه 
ویژه هویت ملی شامل لوح تقدیر و جایزه نقدی به هانیه 
پیرامی برای نمایش »تلخک« از خراسان جنوبی اهدا 
شد.همچنین جایزه ویژه امنیت ملی این مؤسسه، شامل 
لوح تقدیر و هدیه نقدی، به محمد مجدزاده برای نمایش 
»منو حالا نوازش کن« از تهران تقدیم شد.رتبه برتر بخش 
افکتوری به محمدرضا قبادی‌فر برای رادیو تئاتر »منو حالا 
نوازش کن« از تهران رسید.رتبه برتر بخش صدابرداری به 
منصور محمدحسنی برای رادیو تئاتر »آزاد« از کرمان تقدیم 
شد.رتبه برتر بخش تهیه‌کنندگی به نوید جولایی برای رادیو 
تئاتر »منو حالا نوازش کن« از تهران اهدا شد.رتبه برگزیده 
بخش نمایشنامه‌نویسی به وفا مصطفی‌پور کیاسری برای 

نمایش »پایان هزاره بیداد« تقدیم شد.
* بخش بازیگری مرد

  رتبه برتر )لوح تقدیر( به سلمان خطی برای رادیو تئاتر 
»پایان هزاره بیداد« از مازندران تقدیم شد.همچنین رتبه 
برگزیده )لوح تقدیر و تندیس( به مهدی طهماسبی برای 

رادیو تئاتر »کبودان و اسفندیار« از تهران رسید.
* بخش بازیگری زن

  رتبه برتر )لوح تقدیر( به سیده فاطمه حسینی برای رادیو 
تئاتر »تلخک« از خراسان جنوبی تقدیم شد.همچنین رتبه 
برتر )لوح تقدیر( به راضیه مومیوند برای رادیو تئاتر »منو 

حالا نوازش کن« از تهران اهدا شد.
* بخش کارگردانی

  رتبه برگزیده )لوح تقدیر و تندیس( به محمد مجدزاده 
برای رادیو تئاتر »منو حالا نوازش کن« از تهران تقدیم 
شد.رتبه برتر )لوح تقدیر( به هانیه پیرامی برای رادیو تئاتر 
»تلخک« از خراسان جنوبی رسید.همچنین رتبه برتر )لوح 
تقدیر( به بهزاد تاج‌الدینی برای نمایش »آزاد« از کرمان 
اهدا شد.محمدعلی طالبی )استاندار کرمان(، مهدی محمدی 
)معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی(، مهدی شفیعی )معاون امور هنری(، قادر 
آشنا )دبیر شورای فرهنگ عمومی کشور(، سیدوحید فخر 
موسوی )دبیر جشنواره(، رضا مردانی )مدیرکل هنرهای 
نمایشی(، سعید اسدی )مدیرعامل انجمن هنرهای نمایشی 
ایران(، حسین اسحاقی )مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان کرمان(، احمد حسین فتایی )مشاور اجرایی معاونت 
امور هنری(، حسین مسافرآستانه )مشاور عالی دبیر 
جشنواره(، رامتین شهبازی، مریم کاظمی، فرزانه کابلی، 
مسلم قاسمی، محمود فرهنگ، اتابک نادری، محمدباقر 
اعلمی، محمد خراسانی‌زاده، امین اشرفی، توحید معصومی، 
امیرحسین شفیعی، کرامت رودساز، یدالله آقاعباسی، وحید 
لک، شهرام زرگر، شهرام کرمی، مسعود فروتن، مجید 
امرایی، امیر مشهدی‌عباس، سامان خلیلیان، فاتح بادپروا، 
بهمن صادق‌حسنی، منوچهر اکبرلو، میترا علوی‌طلب، جواد 
پیشگر، علی کهن، محسن سوهانی، میرطاهر مظلومی و 
امین رهبر ازجمله مهمانان و حاضران در مراسم افتتاحیه 
جشنواره بودند.چهل‌ و چهارمین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
فجر به دبیری سیدوحید فخرموسوی دی و بهمن سال 

جاری در کرمان و تهران در حال برگزاری است.

برگزیدگان پنج بخش از تئاتر فجر معرفی شدند؛تجلیل از میرطاهر مظلومی 

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها 
// رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای 
تکمیل  برای  نفت  اعتبارات  اسلامی گفت: 
پروژه راه‌آهن بوشهر - شیراز تامین می‌شود.

    به گزارش خبرنگار دریا، محمدرضا رضایی 
کوچی در بازدید از پروژه بزرگراه دالکی به 
کنارتخته اظهار کرد: در حال حاضر سه پروژه 
مشترک بین استان های بوشهر و فارس داریم 

که یکی از آنها پروژه بزرگراه دالکی - کنارتخته 
است.رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای 
بزرگراه  افزود: خوشبختانه پروژه  اسامی 
دالکی - کنارتخته پیشرفت خیلی خوبی دارد و 
پیمانکار قول داده تا تیرماه ۱۴۰۵ تکمیل شود.

وی گفت: آزاد راه بوشهر- شیراز دیگر پروژه 
مهم مشترک است که قطعه هشت آن در حال 

اجرا و ادامه آزادراه اصفهان- شیراز است.وی 
بیان کرد: بخش خصوصی اعلام آمادگی کرده تا 
در تکمیل این طرح مشارکت کند و جلسه‌ای به 
زودی با حضور استانداران و نمایندگان دو استان 
پیرامون این موضوع برگزار می‌شود.وی بیان 
کرد: راه آهن بوشهر- شیراز از طرح‌های بسیار 
مهم ریلی کشور است که در قالب تهاتر نفت در 
حال انجام است.رئیس کمیسیون عمران مجلس 
شورای اسلامی اضافه کرد: در حال حاضر منابع 
اعتباری نفت بیشتر در سیستان وبلوچستان در 
پروژه راه آهن زاهدان - چابهار در حال انجام 
است که تا چند ماه آینده تکمیل می شود و 
پس از آن منابع نفت به پروژه راه‌آهن شیراز به 
بوشهر تخصیص می‌یابد.وی گفت: تکمیل این سه 
 پروژه نقش مهمی در ارتباط بهتر و ایمن تر بین 
استان های فارس و بوشهر خواهد داشت و به نفع 

مردم دو استان است.

رئیس کمیسیون عمران:

اعتبارات نفت برای راه‌آهن بوشهر- شیراز تامین می‌شوداعتبارات نفت برای راه‌آهن بوشهر- شیراز تامین می‌شود

   علیرضا حائری زاده سرویس
 استان ها // رئیس کل دادگستری استان 
یزد در نشست با نمایندگان تشکل های 
دانشجویی، اظهار داشت: بسیاری از امور 
را نباید به صورت احساسی و تریبونی 
دنبال کرد بلکه باید با کار علمی و 
پژوهشی دقیق، پیش برد و تغییرات رو 

به تعالی را رقم زد.
   به گزار ش خبرنگار دریا ، طهماسبی در 
پاسخ دانشجویی که چرایی عدم برخورد با 
تروریست های اقتصادی را مطرح کرده بود 
گفت: در قوه قضاییه باید همه امور بر طبق 
قانون و مطابق با اصول تعیین شده دنبال شود 

و برخورد با تروریست های اقتصادی هم که 
زندگی و معیشت مردم را گروگان می گیرند 

بر همین اساس در دستور کار است.
  وی با اشاره به تفکیک وظیفه و رسالت 
هر کس در نظام اسلامی، ابراز کرد: دستگاه 
قضایی رسالت خویش را که رسیدگی 
قاطع، سریع و جدی با اغتشاشگران است 
انجام می دهد، اما دانشگاه هم باید رسالت 
خویش که پرورش انسان های متعهد، متدین، 
متخصص و فرهیخته برای اداره کشور است، 
را به صورت کامل انجام دهد. طهماسبی  با 
بیان اینکه دشمن سعی دارد با سرگرم کردن 
دانشجو به مسائل جناحی و سطحی، از کار 
عمیق و علمی باز دارد، گفت: دانشگاه باید 
با کار عمیق فکری و علمی آینده کشور را 
بسازد و برای هر چالش و مسئله ای، راهکار 
جامع علمی و عملی ارائه دهد.دراین نشست 
که بیش از 3 ساعت به طول انجامید رئیس 
کل دادگستری و دادستان عمومی و انقلاب 
مرکز استان، پاسخگویی سئوالات و ابهامات 

نمایندگان تشکل های دانشجویی بودند.

 حسن سیلاوی سرویس 
استان ها // معاون فرهنگی اداره 
کل اوقاف و امور خیریه خوزستان 
 گفت: تروریست‌های مسلح به
 ۳۳ مسجد، بقعه متبرکه و 
خسارت  خوزستان  در  حسینیه 

وارد کردند.
    به گزارش خبرنگار دریا، 
حجت الاسام سید حمزه حسینی 
در گفتگویی رسانه ای اظهار کرد: 
تروریست‌های  اخیر  اغتشاشات  در 
مسلح ضمن هتک حرمت به ۳۳ 
مسجد بقعه متبرکه و حسینیه در 
 استان خوزستان خسارت وارد کردند.
افزود:  حسینی  الاسام  حجت 
اغتشاشگران در شهرستان‌های دزفول، 
شوشتر و بهبهان به حرم‌های مطهر و 
 بقاع متبرکه امامزاده سبزقبا )ع(، مقام 

صاحب الزمان )عج(، سید محمد 
ماهرو، سید محمد بازار و مقام 
امامزاده و  )ع(   امیرالمومنین 
 فضل )ع( آسیب و خسارت وارد 
کردند.  وی با اشاره به تروریست‌های 
مسلح به ۱۶ مسجد در شهرستان‌های 
دزفول، بهبهان، شوشتر و اهواز 
خسارت وارد کردند، ادامه داد: 
به هفت  اغتشاشگران  همچنین 

حسینیه در دزفول، بهبهان و اهواز 
خسارت زدند.  معاون فرهنگی اداره 
کل اوقاف و امور خیریه خوزستان 
بیان کرد : عموم شهروندان می توانند 
گزارش های خود را در خصوص 
به  اغتشاشگران  خسارت های 
مساجد، بقاع متبرکه، حسینیه ها و 
اماکن مذهبی به این اداره کل ارسال 

کنند.

۳۳۳۳ مکان مذهبی در خوزستان مورد  مکان مذهبی در خوزستان مورد 
تعرض تروریست ها قرار گرفتتعرض تروریست ها قرار گرفت  

رئیس کل دادگستری یزد:

دشمدشمن می خواهد احساس شکست ن می خواهد احساس شکست 
را به ملت القاء کندرا به ملت القاء کند  

مفقودی

اصل صورتجلسه تحویل زمین)مبایعه نامه (
893/م ز م/ 76 صدور 1376/2/24 به مالکیت صالح 

شادروان  زمین مسکونی قطعه 14 واقع درمنطقه
 آزاد قشم شهرک گلستان کوی مریم مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد . قشم

مفقودی
اصل صورتجلسه تحویل زمین)مبایعه نامه (

 1282/م ز م/ 84 صدور1384/2/17 به مالکیت :
حسن امینی قشمی  زمین مسکونی قطعه 1316 واقع 
درمنطقه آزاد قشم شهرک بوستان   مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد . قشم
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  عنوان کتاب : فصل امتحان 
  نویسنده : سیدمحمد میرموسوی

کتاب »فصل امتحان« نوشته سیدمحمد 
میرموسوی به‌تازگی توسط انتشارات کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان روانه بازار 

کتاب شده است.
داستان »فصل امتحان« درباره پسری به نام 
اسماعیل که ساکن روستایی در گرگان است. 
او وقتی هوا گرگ و میش است از خواب 
بیدار می‌شود به گاوها و طویله رسیدگی 
می‌کند، شیر می‌دوشد و سپس مدرسه 
می‌رود. او بعد از مدرسه هم به مزرعه پنبه 
می‌رود و به پدرش کمک می‌کند در حالی‌که 
در آستانه امتحان‌های نهایی است و نگران 

امتحان، زیرا معلم مدام به آن‌ها تذکر داده 
است که برگه‌ها را معلمان دیگر تصحیح 
می‌کنند و باید دقت بیشتری داشته باشند.

کتاب »فصل امتحان«، به همراه چهار کتاب 
دیگر مهر امسال و در هفته ملی کودک در 
آیینی با هدف معرفی تازه‌ترین تولیدات کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان رونمایی 

شد و اکنون روانه بازار کتاب شده است.
در بخشی از این کتاب می‌خوانیم؛مشهدی 
اسدالله با عجله پشت فرمان نشست و ماشین 
را روشن کرد. پدر پشت وانت سوار شد و در 
حالی که دستش را تهدید کنان برای اسماعیل 
تکان می‌داد، گفت: »اگر گاو بمیرد…!«وانت 
ناله کرد و با شتاب به راه افتاد. گرد و خاک 

غلیظی بلند شد. چشمان اسماعیل تیره و تار 
شد. پس از چند لحظه نشست و دستی به سر 
و صورتش کشید. در همان حال که نگران 
گاوها بود لنگان و گریان به طرف‌شان رفت 
و همه را وسط مرتع جمع کرد. بعد به طرف 
باریکه آبی که کنار پنبه‌زار جاری بود رفت و 
دست و صورتش را شست. آفتاب به وسط 

آسمان نزدیک شده بود. 
باد گرمی که می‌وزید صورتش را خشک 
کرد.کتاب »فصل امتحان« در شمارگان 
۲هزار نسخه برای گروه سنی بالای ۱۲ سال 
)نونگاه( در قطع پالتویی توسط انتشارات 

کانون پرورش فکری منتشر شده است.
علاقه‌مندان می‌توانند این کتاب ۴۰ صفحه‌ای 

را با قیمت ۵۵ هزار تومان از فروشگاه‌های 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان و 

پایگاه اینترنتی فروش محصولات کانون به 
نشانی digikanoon.ir خریداری کنند.

به دنیای تازه‌ها خوش آمدید! در این ستون، شما را با جدیدترین اخبار، رویدادها و تحولات روز آشنا می‌کنیم. از فرهنگ و هنر گرفته تا علم و فناوری، هر آنچه که در دنیای اطراف ما در حال 
وقوع است، در اینجا برای شما گردآوری شده. با ما همراه باشید تا از تازه‌ترین اطلاعات و تحلیل‌ها بهره‌مند شوید!

  ربات‌هایی که خودرو پارک می‌کنند
سیستم‌های رباتیک جدید قادرند فضاهای تنگ گاراژها و پارکینگ‌ها را بدون 
نیاز به راننده انسانی مدیریت کنند. ربات‌های پارک خودکار از یک پدیده نوظهور 
به سمت استقرار در دنیای واقعی حرکت می‌کنند و سیستمی که در کره جنوبی 
در حال اجراست، نشان می‌دهد که اتصال قابل اعتماد برای انجام این تغییر در 
مقیاس بزرگ چقدر مهم است.شرکت »HL Robotics« یک راهکار پارک 
خودکار به نام »Parkie« توسعه داده است که برای از بین بردن استرس ناشی از 
پارک در پارکینگ‌های تنگ و شلوغ طراحی شده است.در این سیستم به جای 
اینکه رانندگان به دنبال جای پارک بگردند، ربات‌ها کنترل وسیله نقلیه را به دست 
می‌گیرند و آن را به صورت خودکار به موقعیت مناسب منتقل می‌کنند.این سیستم 
در حال حاضر در پارکینگ‌های واقعی کار می‌کند، جایی که چندین ربات به طور 
همزمان وسایل نقلیه را جابجا می‌کنند. چالش اصلی فقط مکانیکی نیست، بلکه 
متصل نگه داشتن هر ربات در تمام مدت در گاراژهای چند طبقه و سنگین بتنی 
است.برای این نوع تنظیمات، حتی قطع ارتباط کوتاه می‌تواند عملیات را متوقف کند 
یا خطرات ایمنی ایجاد کند. اینجاست که شبکه بی‌سیم صنعتی در طراحی سیستم 
نقش محوری پیدا می‌کند.در هسته عملیات Parkie، یک زیرساخت بی‌سیم وجود 
دارد که به ربات‌ها اجازه می‌دهد حرکات را هماهنگ کنند، دستورات را دریافت 

کنند و داده‌های وضعیت را در لحظه و در حین حرکت مداوم، منتقل کنند.
اتصال، اتوماسیون را ممکن می‌کند

هر ربات پارک برای عملکرد ایمن به ارتباط مداوم و با تأخیر کم وابسته است. 

ربات‌ها باید موقعیت دقیق خود را بدانند، با واحدهای دیگر هماهنگ شوند و 
حرکت خود را فوری تنظیم کنند.پارکینگ‌ها محیط‌های دشواری هستند. دیوارهای 
بتنی ضخیم، سازه‌های فلزی، وسایل نقلیه در حال حرکت و تغییر طرح‌بندی‌ها 
 »HL Robotics« را مختل کنند.شرکت Wi-Fi می‌توانند اتصالات استاندارد
از سیستم بی‌سیم فوق قابل اعتماد URWB سیسکو برای حفظ ارتباط بدون 
وقفه استفاده می‌کند. این فناوری برای محیط‌های صنعتی طراحی شده است که در 
آن‌ها افت سیگنال یا افزایش تأخیر غیرقابل قبول است.سیستم URWB از تأخیر 
نزدیک به صفر و ارتباط بدون اتلاف پشتیبانی می‌کند و به ربات‌ها اجازه می‌دهد 
در حالی که متصل هستند، حرکت کنند. این فناوری با استفاده از رویکرد »قبل از 
قطع«، امکان انتقال یکپارچه بین نقاط دسترسی را فراهم می‌کند و تضمین می‌کند که 
اتصال حتی در هنگام پرسه زدن ربات‌ها در مناطق تحت پوشش، فعال باقی بماند.
یکی دیگر از ویژگی‌های آن، عملیات چندمسیره، ارسال همزمان ترافیک با اولویت 
بالا از طریق چندین مسیر و فرکانس است. این امر به جلوگیری از گم شدن بسته‌ها 
هنگام حرکت همزمان چندین ربات یا تغییر شرایط رادیویی کمک می‌کند.سیستم 
سیسکو همچنین شامل ابزارهای نظارتی داخلی است که وضعیت شبکه را در لحظه 
ثبت می‌کنند. در صورت بروز اختلال، اپراتورها می‌توانند به سرعت محل و زمان 

وقوع آن را شناسایی کرده و بدون خاموش کردن سیستم، واکنش نشان دهند.
ربات‌هایی که برای پارکینگ‌های واقعی ساخته شده‌اند

سیستم Parkie برای کار در طیف وسیعی از پارکینگ‌ها، از گاراژهای کوچک 
گرفته تا سازه‌های تجاری بزرگ، طراحی شده است. ناوگان‌ها می‌توانند از چند 

ربات تا بیش از ۱۰ ربات که به طور همزمان کار می‌کنند، مقیاس‌پذیر باشند.
ربات‌ها موقعیت‌یابی دقیق را انجام می‌دهند، خطر آسیب به درب را کاهش 
می‌دهند و به وسایل نقلیه اجازه می‌دهند تا نزدیک‌تر به هم پارک شوند. این 
می‌تواند ظرفیت پارکینگ را بدون گسترش فضای فیزیکی افزایش دهد.فراتر از 
پارکینگ، این سیستم نشان‌دهنده روند وسیع‌تری در رباتیک است. با ورود ربات‌ها 
به زیرساخت‌های عمومی، قابلیت اطمینان بی‌سیم به همان اندازه طراحی مکانیکی 
 Parkie اهمیت پیدا می‌کند.سیسکو همان فناوری شبکه ناهموار مورد استفاده در
را برای سایر محیط‌های خشن، از جمله کارخانه‌ها، مراکز لجستیک و سایت‌های 
صنعتی در فضای باز به کار می‌گیرد. این شبکه‌ها طوری ساخته شده‌اند که در برابر 

نوسانات دما، رطوبت، لرزش و موانع فیزیکی مقاومت کنند.

تازه ها

    

در گوشه‌ای از این سرزمین، زیر آفتاب سوزان جنوب، کودکانی هستند 
که به جای قلم، بار زندگی را به دست می‌گیرند. در بندر عباس، 
همان‌جا که بوی دریا با نمک هوا را پر می‌کند، کودکانی دیده می‌شوند 
که شانه‌های کوچکشان زیر بار مسئولیت‌های سنگین خم شده است. 
آن‌ها کودکان کار هستند؛ کودکانی که کودکی را در پشت چراغ‌های 
قرمز خیابان‌ها و در پیاده‌روهای شلوغ گم کرده‌اند.این داستان، تنها 
مختص بندر عباس یا ایران نیست. در گوشه و کنار جهان، میلیون‌ها 
کودک از نعمت تحصیل و شادی‌های کودکانه محرومند. اما جوامع 
مختلف با خلاقیت و عزمی راسخ، راه‌حل‌هایی را برای بازگرداندن 
این کودکان به آغوش آموزش و امنیت آزموده‌اند.یکی از مؤثرترین 
این راه‌ها، ایجاد »خانه‌های امن« یا خوابگاه‌های دانش‌آموزی توسط 
خیریه‌های مردم‌نهاد است. در این مراکز، کودکان کار علاوه بر داشتن 
سرپناهی امن، از تغذیه مناسب، خدمات بهداشتی و البته امکان تحصیل 
برخوردار می‌شوند. این طرح، یک راه‌حل جامع است؛ کودک از محیط 
کار دور می‌شود، نیازهای اولیه‌اش تأمین می‌گردد و بدون دغدغه، 
به درسش می‌پردازد. آموزش در کنار تأمین نیازهای اولیه، مانند دو 
بال برای پرواز این کودکان به سوی آینده‌ای روشن‌تر عمل می‌کند.
در ترکیه، طرح موفقی اجرا شده است. در این طرح، به خانواده‌های 
کم‌درآمدی که کودکان خود را به مدرسه بفرستند و از کار منع کنند، 
کمک‌نقدی منظمی پرداخت می‌شود. این کار انگیزه مالی لازم را برای 
خانواده‌ها فراهم می‌آورد تا به جای درآمد اندک و موقتی کودک، بر 
سرمایه‌گذاری بلندمدت بر آموزش او تمرکز کنند. این طرح به‌وضوح 
نشان می‌دهد که گاهی حمایت‌های مستقیم اما هدفمند می‌تواند مسیر 
زندگی یک کودک را تغییر دهد.در هند نیز برنامه‌های یکپارچه‌ای 
وجود دارد که آموزش را با آموزش‌های فنی و حرفه‌ای ساده برای 
نوجوانان ترکیب می‌کند. این کار به آن‌ها مهارتی می‌آموزد که در آینده 
بتوانند با آن امرارمعاش کنند و از چرخه فقر  خارج شوند.حال این 
پرسش مطرح می‌شود که برای کودکان کار بندر عباس چه می‌توان 
کرد؟ پاسخ در ترکیبی از این راه‌حل‌ها نهفته است. خیریه‌های محلی 
می‌توانند با الهام از این نمونه‌ها، با ایجاد پایگاه‌های حمایتی در محلات 
محروم، هم‌زمان به کودکان غذا بدهند، به آنها آموزش بدهند و برای 
شب‌هایشان خوابگاهی امن فراهم کنند. همکاری با نهادهای دولتی 
برای اجرای طرح‌های تشویقی مانند کمک‌های نقدی به خانواده‌های 
متعهد به تحصیل فرزندانشان نیز می‌تواند بسیار کارگشا باشد.مشکل 
کودکان کار، ریشه در فقر و نابرابری دارد. راه‌حل آن نیز عزمی جمعی و 
اقداماتی هوشمندانه می‌طلبد. آن‌ها کودکان امروز و آینده‌سازان فردای 
این سرزمینند. باید کاری کنیم که بوی دریای بندر عباس برای آن‌ها، 
نه بوی خستگی کار روزانه، که بوی آرزوهای بی‌کران و آینده‌ای پر از 

امید باشد. باید قلم را به دستان کوچکشان بازگردانیم.
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